

Ára 8 fillér

DEBRECZENI UJSÁG

HÁJDUFOLD

ELŐFIZETÉSI ÁRA FÉLÉVRE 12 P. NEGYED-
ÉVRE 6 P. EGY ÓRA 2 P. EGYES SZÁM ÁRA
HÉTKÖZNAP 8 FILLÉR, VASÁRNAP 16 FILLÉR.

KER. POLITIKAI NAPILAP

SZERKESZTŐSÉG, KIADÓHIVATAL, NYOMDA
ÉS APRÓHIRDETÉSEK FELVÉTELI HELYE :
JÓZSEF KIR. HERCEG-U. 16. TELEFON 23-48.

(TRIANON 16.) 1935 DECEMBER 24.

KEDD

XXXIX. ÉVFOLYAM, 293. SZÁM.

Katasztrófa felé rohan Európa

Anglia mozgósítja a földközi tengeri hatalmakat — Franciaország, Görögország, Jugoszlávia Angliát támogatja a tengeren — Eden a szabadkőműves főmester meg akarja alázni a fasiszta Itáliát

London, december 23.
A hét végén fontos diplomáciai tárgyalások folytak a földközi-tengeri hatalmak segélynyújtása ügyében. Beavatott körökben úgy tudják, hogy ezeken a tárgyalásokon meglehetősen előrehaladást sikerült elérni.

Görögország máris felajánlotta háború esetére az angol flottának Navariné kikötőjét és a krétai kikötőket. Törökország felhasználta ezt az alkalmat arra, hogy ismét szorgalmazza a Dardanelláknak erődítményekkel való megerősítését célzó régebbi követeléseinek teljesítését, úgy

hírlik azonban, hogy a török kormány nem tette függővé az angol flotta és haderő támogatását a Dardanellák megerősítésére vonatkozó követeléstől. Jugoszlávia a hírek szerint szintén hajlandó támogatni flottájával és haderejével Angliát, ha megtámadják a Földközi-tengeren.

A legnagyobb érdeklődéssel az angol közvélemény a francia kormány állásfoglalását várja. A lapok nagy meglepődéssel írnak arról, hogy Franciaország Atlanti flottáját a nyugatfrikai vizekre vezényelte.

Felháborodás és megdöbbenés Rómában

Eden népszövetségi miniszter külügyminiszterré történt kinevezése rendkívül kedvezőtlen hatást keltett Rómában. A hír megdöbbenést váltott ki politikai körökben s általános a vélemény, hogy az angol kormány veszedelmes játékba bocsátkozott, amikor az olaszellenes politika megtestesítőit állította fel a Foreign Office elére.

A politikai helyzet ilyen alakulása a legnagyobb aggodalommal tölti el az olasz sajtót s a lapokban ismét kiújulnak az angolelleses támadások.

A „Gazette del Popolo” kétszínűséggel és tehetetlenséggel vádolja Angliát. Az angol kormány kétség-

kívül más államokat is magával akar rántani veszedelmes politikája örvényébe, mert hogyan is lehetne másként értelmezni az angol miniszterelnök alóházi beszédének azt a kijelentését, hogy Anglia a többi állammal karöltve fog eljárni az együttes biztonság keretében?

Angol részről már kérdést intéztek Spanyolországhoz, Romániához, Jugoszláviához, Görögországhoz és Jugoszláviához, hogy milyen magatartást tanúsítanak, ha Olaszország a Földközi-tengeren megtámadná az angol hadiflottát, Anglia kétségkívül háborút készít elő és nem riad vissza semmiféle olaszellenes provokációtól.

Hadikészülődések Egyiptomban

Kairó, december 23.
Az egyiptomi kormány lázas ütemben folytatja a katonai intézkedések végrehajtását. — A nemzetvédelmi minisztérium utasítására további hat hónapra katonai szolgálatra visszatartották azokat a tartalékosokat, akik már

hónapokkal ezelőtt befejezték tulajdonképpeni katonai szolgálati idejüket.

A nemzetvédelmi minisztérium utasítására az Alexandriától nyugatra épülő fukai vasútvonalat sürgősen üzembe helyezik.

Repülőbombák zápora százkilométeres fronton

Páris, december 23.
A Tigre-fronton az abesszinek támadására az olaszok a száz kilométer széles arcvonal mentén repülő-támadásokkal válaszoltak. Egy repülőraj, amely tizenkét bombavető repülőgépből állott, vasárnap többször tűz alá vette Quotram helyéset, amelyet a bombák teljesen elpusztítottak. Úgy a katonaság között, mint a polgári lakosság körében sok volt a halott és sebesült.

Délen, ahol az abesszinek offenzívája tulajdonképpen még meg sem kezdődött. — Graziani tábornok repülő-támadásokkal háborgatja az ellenség csapatgyülekezéseit, aminek az a nagy akadálya, hogy Ras Deszta csapatai csak éjjel menetelnek, nappal pedig előre kiszemelt rejtékhelyekben, erdőkben, hegyszakadékokban keresnek oltalmat az olasz repülő elől. Az olasz repülő-támadások a déli hárszíntéren főleg az abessz-

nek élelmezési oszlopai ellen irányulnak.

Háromezer feketét szétbombáztak

Makale, december 23.
(Az olasz keletafrikai szolgálat jelentése.) Az északi harcúterén tovább

Ember-ember elleni küzdelemlről jelent az olasz hivatalos

Róma, december 23.
A sajtó- és propagandaügyi minisztérium a következő 77. számú hivatalos jelentést adta ki:

Badoglio tábornagy táviratozza: Abbi Addi környékén ötezerfőnyi abesszín sereg megtámadta vonalainkat. Az abesszín sereg északi irányba haladt előre. Olasz és eritreai csapatunk élénk ellentámadásba mentek át. A földrajzi viszonyok az ellenfélnek kedveztek, akik megkísérelték az ellenállást.

A küzdelem nagyon szívós volt. Csapatunk a tüzésre és a légi haderőre támaszkodva küzdve haladtak előre és ember-ember elleni küzdelemben szorították vissza az ellenséget. A menekülő abesszínket erit-

folytatódik a légi haderő tevékenysége.

A Makelétől délre december 20-án lefolyt ütközetről most közlik csak kiegészítésként, hogy az olasz repülőgépek találkoztak egy három ezer emberből álló abesszín hadoszloppal, amely az Asiangi-tól és Kvoram vidékén észak felé menetelt. A hadoszlop a repülőgépekre hevesen tüzelt, mire az olaszok bombázni kezdték a katonákat. A bombázás igen eredményes volt. Igen sok abesszín katona elesett és a bombák megsemmisítettek sok hadianyagot és katonai felszerelést. A repülőgépek teljes számban visszatértek állomáshelyükre.

reai csapatok üldözték. A ma és az ellenfél veszteségét később közöljük, amint össze lesznek állítva.

Anglia dum-dum golyókat szállít a barbároknak

Genf, december 23.
Az olasz kormány nevében Suvich államtitkár táviratot intézett a Népszövetség titkárságához. A táviratban a december 17-én és 20-án kelet közli, hogy újabb érkezett értesülések szerint október 18-án elfoglalt egyik etiop táborban nagy mennyiségű robbanó golyót találtak. A robbanó töltények az Eley Brothers Limited londoni cégtől származnak.

Laval és az olasz nagykövet tárgyalásai

Páris, december 22.
Laval ma délelőtt nagyfontosságú diplomáciai megbeszélést folytatott az olasz nagykövettel s a Paris Soir értesülése szerint Eden kinevezése nyomán előállott helyzetet vitatta meg vele. Kitértek továbbá Angliának

arra az óhajára is, hogy a népszövetségi tanács január 20-iki ülésén a kölcsönös segélynyújtás egész kérdését vitassa meg. Laval ezután a görög, majd a török követeket fogadta, akikkel a Földközi-tengeri segélynyújtásról tanácskozott.

A feketék nagy terület vesztesége

Abbi Adili környékén hat óra hosszat tartott az ütközet az abesszinek s az olasz csapatok között. Az abesszinek megkísérelték, hogy Endr. Marjam közelében bekerítsék az olasz hadoszlop balszárnyát, ez a törekvés azonban sikertelen maradt. Az olaszok heves ellentámadást fejtettek ki s szuronyrohammal visszavonulásra kényszerítették az abesszínket, akik

futva menekültek s kiürítették Abbi Adili helyiséget is. Az abesszinek területvesztése negyvennégyzet mértföld. A Temps Addis-abebei táviratol közöl, amely szerint Errer völgyében jelentékeny abesszín haderő készült arra, hogy elvágja a Dzsidsziga-Harrar felé irányuló esetleges olasz előnyomulást.

A Duce nem hátrál meg Eden elől

Róma, december 23.
Általános itt az a felfogás, hogy Anthony Eden külügyminiszterrel való kinevezése azzal a veszedelemmel jár, hogy az olasz-abesszín háborús

bonyodalom Európára is áterjed, — mert Mussolini állja szavát, hogy a megtorló intézkedések további szigorítását ellenséges eszelekedetnek tekintené. A fejlemények külföldi meg-

Kacagó szemek, Shirley Temple karácsonyi szenzációja holnaptól a Vigszinházban • Jegyet már ma válthat!

Korcsolyák

minden
kivételben

Alkalmi karácsonyi
hasznos ajándéktárgyak

TOTH GYULA
vasúzetében

Karácsonyi

desszertek, fűgglé-
kek, cukorkák
és déligyümölcsök

nagy vásárja

Kontsek Géza

Kereskedelmi Rt.
c é g n é l

figyelői úgy látják a helyzetet, hogy a döntés csak napok kérdése. Akik Mussolinit ismerik, tudják róla, hogy nem köt szégyenteljes békét. Rómában nyílt titok, hogy Mussolini és Eden kölcsönösen ellenszenvvel viseltetnek egymás iránt, ennek következtében a legnagyobb bizalmatlansággal néz a Duce minden újabb angol lépést, még ha az a békeközvetítésre irányul is.

350 gyermeket vendégeltek meg és 120-at ruháztak fel a postások

Lélekemelő ünnepség színhelye volt vasárnap délután öt órakor a Hatvan utcai főposta üvegterme, ahol a posta nő tisztviselői a MANSz posztás csoportjával karöltve, mintegy 350 gyermeket vendégeltek meg szeretetes magok kiosztásával és ezenkívül 120 gyermeket láttak el ruházattal a szegényebb, a postával valamilyen összeköttetésben álló családok gyermekei között. Az ünnepség a Himnusz hangjaival kezdődött, melyet a postás dalárda adott elő. — Ezután Bohuss Károly postahivatali igazgató intézett szép beszédet a megjelentekhez. Majd a Katolikus Népszövetség kebelében állásnélküli tanfőnökből alakult betlehemes csoport előadása következett. Ezután több kisleányka adott elő szép szavaltot. A postás dalgyűjtemény két karácsonyi énekének előadása után következett a ruhakiosztás. Az ünnepséget a Szózat előadása zárta be. Az ünnepség megrendezése és hatalmas karácsonyi felállítását Halász Gáborné postafőtanácsos neje, Margitfalvy Sándor postatanácsos neje és Egyedi Valéria postaelőnök érdeme, akik fáradságtalanul munkálkodtak a gyermekek felruházásán.

KARÁCSONYRA
MERCEDES
IROGÉPET
HURAY SZAKUZI ETÉBOL
Werbczy-u. 2. Tel. 17-93

Megkötötték a magyar-cseh kereskedelmi egyezményt

Budapest, december 23. Magyarország és Csehszlovákia között az 1936 évi árucserére az azzal kapcsolatos fizetési forgalom szabályozására vonatkozó megállapodás megkötésére irányuló tárgyalások Budapesten december 22-én befejeződtek. A tárgyalások eredményeképpen a

két küldöttség által megállapított szövegeknek a kormányok által való jóváhagyására az intézkedések megtörténtek. A jóváhagyás után a megállapodások részleteiről bővebb ismertetést fognak majd kiadni. A megállapodás életbeléptetését 1936 január 1-re tervezik.

Izgatásért négyhónapi fogházra ítélték Andaházy-Kasnyát

A szegedi ítélőtábla ma tárgyalta az endrődi véres sortűz miatt izgatással vádolt független kisgazdapárti képviselő, Andaházy-Kasnya Béla ügyét. A törvényszék izgatás alól felmentette Andaházyt és csupán hatóságssértést ítélt el 500 pengőre.

Az ítélőtábla egyórai tanácskozás után hirdette ki ítéletét és Andaházy-Kasnya Bélát bűnösnek mondotta ki hatósági rendelleni izgatás vétségéért és ezért

4 hónapi fogházra ítélt. Egyebekben az alsóbíróság ítéletét, a hatósági sértés kimondásáért, az 500 pengős pénzbüntetést helybenhagyta.

Dr. Zombory főügyész fellebbezést jelentett be az enyhítő szakasz alkalmazása miatt s a büntetés súlyosbítását kérte. Ulaín Ferenc dr. nevében Grüner István szegedi ügyvéd jelentett be fellebbezést.

Szabolcsvármegye bizalmat szavazott a kormánynak

Szabolcs vármegye törvényhatósági bizottsága hétfőn tartotta rendkívüli közgyűlését Mikecz Ödön főispán elnöklésével, aki nagyszabású beszédben foglalkozott azzal a súlyos helyzettel, amely most nehezedik a világra. A vármegye külön ügyével kapcsolatban megemlítette, hogy a törvényhatóság mindig előtérbe helyezte a mezőgazdaság védelmét s az volt a főkérvése, hogy megélhetést nyújtson a legszegényebb néposztálynak is.

A nagy tetszéssel s tapssal fogadott beszéd után Forgách Balázs gróf szólalt fel s a gazdaságok rendezésével kapcsolatban mondott nagyobb beszédet. Kifejtette, hogy a magyar gazdálatsadalom önhibáján kívül

jutott súlyos helyzetbe, amikor jöhíszeműben igénybe vette a különböző kölcsönöket. Ezután indítványt terjesztett elő, hogy feliratban üdvözölje a törvényhatóság a kormányt a gazdaságok rendezésével kapcsolatban. Nagy helyesléssel fogadták az indítványt.

Kövendy Gyula független kisgazdapárti tag beszédében azt indítványozta, hogy vegyék le napirendről Forgách gróf indítványát. A főispán szavazásra tette fel a kérdést. A törvényhatóság 183 szavazattal 2 ellenében elfogadta Forgách gróf indítványát. A közgyűlés tagjai meleg ünnepélyben részesítették a miniszterelnököt, valamint Mikecz Ödön főispánt.

A grafikai kiállítás díjnyertesei

A Déri-múzeumban rendezett hatalmas nemzetközi exlibris és grafikai kiállítás díjait vasárnap délután ünnepélyes keretek között nyújtották át a kiállítóknak. Ekkor hozta nyilvánosságra a bírálóbizottság döntését G. Szabó Kálmán kollégiumi tanár, a bizottság elnöke. Az ünnepségen igen szép számban jelentek meg a debreceni műbarátok és az érdeklődők. G. Szabó Kálmán méltatta a kiállítás nagy értékét és színvonalának magasságát, ezután felolvasta a zsűri határozatát. A bronz emlékérmét versenyen kívül dr. berei Soó Rezső egyetemi tanár nyerte el, mint a legszebb anyag kiállítója. Az aranyérmét Nyireő István egyetemi könyvtárnok kapta, aki

a legértékesebb anyagot állította ki. Az ezüstérmét Lusztug István ügyvéd nyerte, míg a bronz díjakat Békés István, Nagy József és Reisinger Jenő kiállítók kapták.

BECSES AJÁNDÉKOK

►KARÁCSONYRA
►Kardos László cég
►minőségárú
ZSEBKENDŐ — HARISNYA — FEHERNEMŰ
Szenzációs választék! Szenzációs árak!

Ezeket a díjakon kívül több kiállítót jutalmaztak meg. — Bánszky Tamás, Berky Irma, Haranghy Jenő, Nagy Ferenc, Oláh István, G. Szabó Kálmán, Toroczkai Oswald és Vadász Endre, fametszetekkel és rézkarcokkal. A kiállítás sikerére jellemző az a körülmény, hogy megkeresés érkezett berei Soó Rezső prof. észorhoz, hogy a debreceni kiállítás teljes anyagát állítsák ki Nyiregyháza és Miskolcon is. Értesülésünk szerint az Ajtői Dürer Céh vezetősége ehhez hozzá fog járulni és bemutatja ennek a két városnak a Debrecenben nagy sikert aratott kiállítását. A kiállítás még karácsony második napján estig nyitva lesz és ez az utolsó alkalom a közönségnek, hogy megtekinthesse a hatalmas anyagot képviselő kiállítást.

— Számos női bajnál reggel, éhgyomorral felpohárnvi természetes „Ferenc József” keserűviz végtelen nagy megkönnyebbülést szerez azáltal, hogy a belek tartalmát felhigítja és akadálytalanul kiüríti, azonkívül az emésztőszervek működését lényegesen előmozdítja. — A nőgyógyászati klinikák bizonyítványai tanúsítják, hogy az igen enyhe hatású Ferenc József vizet, különösen a szülészeti osztályon, a legjobb eredménnyel alkalmazzák.

PAVIÁN OFFENZIVA EGY FALU ELLEN

London, december 22. Maritzani városkát (Bechmanak-földje) mintegy kétszáz éhségtől felbőszült pávián rohanta meg. A majomsereg végigszárgulodott a fűtetőkön s a járókelők hanvat-homlok menekültek. — Végül is egy nagy baromfi-telepel rohantak meg a majmok s percek alatt elpusztították az állatot, majd visszamentek az őserdőbe.

Összeesett a városháza előtt

Hétfőn este kevéssel nyolc óra előtt értesítették a mentőket, hogy a városháza előtt egy jólöltözött fiatalember összeesett. A kivonult mentők megállapították, hogy a fiatalember szenvedélyes morfinista, aki nagyobb adag morfiomot vett magához a szokottnál. Sikerült megállapítani, hogy váradi Szabó Györgynek hívják. Várady Szabót a morfiom okozta kába állapotban szállították ki a klinikára, hol felvették ápolásra. Még nem lehetett azt sem megállapítani, hogy öngyilkossági szándékból vett-e be nagyobb mennyiségű morfiomot.

Esterházy borok | Pezsgők Lakodalmás Aldomás **Esterházy** csemegeüzlet: Piac-utca 30.

**Dr. Antal István,
vitéz Marton Béla és
dr. Traeger Ernő meg-
kapták a II. osztályú
magyar érdemkeresztet**

Dr. Antal István távozik a sajtóosztály éléről

Budapest, december 23.
A Kormányzó a miniszterelnök előterjesztésére Antal István dr. államtitkár, országgyűlési képviselőnek, a miniszterelnökség sajtóosztálya vezetőjének, ez utóbbi állásából való megváltása alkalmasból buzgó és kiválóan értékes szolgálatainak elismerésül a II. osztályú magyar érdemkeresztet a csillaggal adományozta.

Ugyanekkor a Kormányzó vitéz Marton Béla gazdasági főtanácsos, országgyűlési képviselőnek a közélet terén szerzett érdemei elismerésül a II. osztályú érdemkeresztet, Traeger Ernő dr. miniszterelnökségi miniszteri tanácsosnak buzgó és eredményes szolgálatainak elismerésül szintén a II. osztályú magyar érdemkeresztet adományozta.

Dr. Antal István államtitkár kormányzói kiténtetése és az Államfő legmagasabb elismerése általános megelégedést és örömet vált ki úgy az egész magyar társadalom, mint a magyar sajtó munkásai körében. Antal István igazságügyi államtitkár a magyar sajtófőnökök között egyedüli volt, aki a legnagyobb jelentőségű tényezővé tudta emelni a sajtóosztályt. Ez nemcsak az ő kiváló egyéniségének, éles szemének, széles horizontu megfigyelésének köszönhető, hanem annak is, hogy szerette a sajtót, megbecsülte az újságírókat és értett hozzá, hogy miként kell a magyar közvélemény irányító tényezőjét a nemzeti eszme szolgálatába állítani.

A magyar újságíró társadalom hálás szívvel mondhatja el, hogy nem volt olyan igazságos kérése, melyet dr. Antal István ne teljesített volna. A magyar közéletnek pedig egyik legnagyobb képességű, leghatékonyabb fiatal munkása és vezéregyénisége volt már a sajtóosztály élén is. A Vezér oldalán harcolva, dolgozva rengeteg eredménnyel járult hozzá a nacionalista Magyarország kiépítéséhez.

Most, mikor a sajtóosztály éléről távozik, hogy átvegye még diszesebb pozícióját, a magyar sajtó munkásai szeretettel tekintenek rá, — a magyar nemzeti társadalom pedig örömmel küldi szerencsekívánatait a kormányzói kiténtetéshez, amely a valójában jól végzett munka legszebb elismerése.

Ugyanígy őszinte öröm fo-

gadja vitéz Marton Béla országgyűlési képviselőnek, a Nemzeti Egység országos főtitkárnak magas kitüntetését. Marton Béla a modern organizator, a hatalmas lendületű szervező egyéniség, aki kiváló képességeivel megcáfolta azt a balhítet, hogy a magyarság szervezhetetlen fajta. A Nemzeti Egység korszerű, pompás organizációjával a magyar politikai élet leghatalmasabb szervezetét építette ki. Ellenfelei érthetően támadták emiatt, azonban azt valamennyien elismerték, hogy vitéz

Marton Béla nagyszabású, kiváló munkát végzett.

A Nemzeti Egység szervezetei ma már uralják a magyar politikai életet és olyan szilárd bázisai a nacionalista gondolatnak, amelyek nem tud megdőlni se az ellenzék mesterkedése, se a baloldali erők úgynevezett összefogása.

Vitéz Marton Béla mindezen felül a magyar közgazdasági és politikai élet terén is elévülhetetlen szolgálatokat tett hazájának.

Traeger Ernőt szintén megérdemelten érte a kormányzói kegy. Nemes egyéniségével, szak tudásával egyike a vezető állásban lévő magyar köztisztviselő mintaképeinek. Mint a gyorsirás ügyek kormánybiztosa elévülhetetlen érdemeket szerzett a magyar gyorsíró-ügy újjáteremtése terén. Nagyon részt az ő nevéhez fűződik az egységes magyar gyorsírás bevezetése. E terén a legkiválóbb szakférfi, akire szakkörökben általános tisztelettel és elismeréssel tekintenek.

**Férfikalap,
férfiing,
férfiruha és kabát
BENYÁTS nagyváruháza**

**A MANSz. gyermekfelruházási
ünnepsége**

(A Debreczeni Ujság tudósítójától)
A karácsonyi ünnepet megelőző szeretetmunka vasárnap ismét tovább folyt és a város legkülönbözőbb részeiben ruháztak fel több száz nyomorgót, gyermeket és családot. A felruházási ünnepségekből talán a MANSz vette ki a legnagyobb részt, melynek áldozatos lelki munkásai az ide karácsony előtt is számos könnyet töröltek le az elesettek arcáról és nyújtottak pillanatnyi segédelmet a szent ünnepe előtt. A karácsonyi-ünnepségekről az alábbiakban számol be a „Debreczeni Ujság—Hajdúföld”.

Vasárnap délután két órakor tartotta meg karácsonyi ünnepségét a MANSz központi csoportja a Piac utcai óthonban, ahol mintegy nyolcvan gyermeket ruháztak fel. Ezeket a helyi város különböző iskoláiból válogatták össze és valamennyien a legszegényebb családok gyermekei voltak.

Az ünnepségen megjelent báró Vay Lászlóné főispán és felesége Bissin-

gen Margit grófnő, dr. Kölesy Sándor polgármester és felesége, Uray Sándor református lelkész. A felruházás előtt ünnepség volt, amelynek első számként a gyermekek közül néhányan karácsonyi tárgyú színdarabot adtak elő. Ezután felruházták a gyermekeket: Uray Sándor lelkész mondott ezután szívéhez szóló beszédet, melyben a szeretetről és annak munkálásáról beszélt. Végezetül Kovácsy Kálmánné mondott köszönetet báró Vay Lászlóné, Bissingen Margit grófnőnek, aki teljesen egyedül tette lehetővé ennek a nyolcvan gyermeknek a felruházását. Majd a felruházottak közül két kisleányka mondott még köszönetet a grófnőnek. A gyermekeket gazdagon megvendézték és mindégük hatalmas kalácsel megajándékozva tért haza.

Ugyancsak megható ünnepség keretében osztották szét a központi MANSz leánykörének szeretetadományait. Szombaton délután négy órakor 12 gyermeket öltöztetett fel



**Telefunken
rádióval.**

**REGÖS-MESTERSUPER
NAVIMEMBRÁN-ORSZÁGSKALA**

Egyedárusító:

SOLTESZ

Kálvin-tér 2.

a MANSz leánykör. A fiatal úrleányok már november óta szorgalmasan varrták a ruhákat, hogy a szeretet ünnepén könnyeket töröljenek le azok szeméből, akiknek kevés jutott a földi jóból. A gyönyörű karácsonyi előtt hasznos fehérművek, meleg ruházati cikkek, tanulmányos könyvek, iskolaszerek, élelmiszer csomagok voltak izlésesen elrendezve. A karácsony ének után, amelyet Zsákay Sárika kísért finoman zongorán, mély esendben vonultak be a már felöltöztetett gyermekek és áhítatosan gyönyörködtek a csillogó karácsonyiában Gréger Lenke leánykörtag meghatóan bájos beszédet intézett a gyermekekhez, majd egy felöltöztetett leányka karácsonyi verset szavalt. Ezután a fényvel díszített és hófóhér abrósszal terített asztal mellett a gyermekek jó étvágygal fogvasztották el a meleg kakaót és kalácsot. A szeretetszolgálatok Trosányi Ilé elnök és Bokcha Mária vígjelmű elnök gyűjtötték össze nagy buzgalommal. Az ünnepség megrendezése körül sokat fáradozott dr. Szabó Gusztávné. A jószívű adakozóknak és kereskedőknek ezután mond hálás köszönetet a leánykör elnöksége.

Ujabb fegyelmi Szolnokon

Hétfőn délután újabb fordulat történt a városi házi visszaélésekkel kapcsolatban. Szalay Szabolcs dr. vármegyei főjegyző fegyelmi vizsgálatot indított Hommer Lajos mérnöki hivatali tisztviselő ellen, akinek neve gyakran szerepel a Lévy-féle listákon. Hommer azzal védekezik, hogy feletesei tudtak erről a külön munkájáról s így akarták jutalmazni.

KIVÁLÓ GYÁRTMÁNYU
KORCSOLYÁK
és más célszerű
KARÁCSONYI AJÁNDEKTÁRGYAK
nagy választékban
SESZTINA LAJOS
vasnagyszerkedésében
DEBRECEN

Tokaji borozóban
karácsonyi és ujévi diszkosarak és diszladák
a legjobb és legjobb ajándékok
a legfinomabb tokaji borokkal
A legfinomabb tokaji bor már 90 fillértől!
Püspöki palota **Hatvan-utca**

MERCEDES IRÓGÉPEK PORTABLE 178⁵⁰
(masszív strapagép)
HURAY irógépszaküzlet, Werbőczy-u. 2. FAVORIT 480⁻
Iparkamara-épület. Tel. 17-93 (irodai)

Egyhangúlag elfogadta a presbitérium a debreceni ref. egyház jövő évi költségvetését

Az előirányzat szerint az iskolai kiadások miatt 38 ezer pengő hiány mutatkozik — 13.000 pengő három új orgonáért

(A Debreczeni Ujság tudósítójától)
A debreceni református egyház presbitériuma hétfőn délután három órakor dr. Baltazár Dezső püspök és dr. Vásáry István főgondnok elnöklésével ülést tartott, amelyen a püspök megnyitó imája után dr. Juhász Nagy Sándor főjegyző ismertette az előkészítő bizottságok javaslatát.

Haranghy Jenő festi a Kossuth-utcai templomot

A Kossuth utcai egyházzrész gyűjtést indított a Kossuth utcai templom belsejének festési költségeire és engedélyt kért az egyház vezetőségétől, hogy ezúttal ne egyszerű meszeléssel, hanem művészi festéssel tatarozzák ki a templom belsejét. Négyezer pengő gyűlt be erre a célra és ezért az összegért Haranghy Jenő, a kiváló festőművész elvállalta a festési munkálatokat. A festés ellen a püspök és az esperes hitelteli szempontból nem emeltek kifogást s a presbitérium elismeréssel vette tudomásul, hogy az egyházzrész gyűjtése ilyen szép eredménnyel végződött. Kimondotta a presbitérium azt is, hogy az egyéb renoválási munkálatokhoz más alapról bocsátják rendelkezésre a szükséges összeget.

A debreceni egyházmegyében Nadányi János bíbári alispán gondnokká választásával megüresedett az egyik világi jegyzői állás, a presbitérium jegyzővé dr. Miskolczi Istvánt választotta meg.

Az alapítók síremléke a Kistemplomban

Tudomásul vette a presbitérium Uray Sándor moderátor lelkész bejelentését arról, hogy Batori Szabó Sándor és neje sírköveit, amelyek teljes elporlásnak voltak kitéve a régi Dobozsi temetőben, a nemes alapítónak leányági leszármazói Sesztina Jenő és társai saját költségükön beszállították a Kistemplom régi ravatalozó kamarájába. Batori Szabó András és felesége vetették meg az alapítók síremlékeinek építésének több mint kétszáz évvel ezelőtt, amennyiben hater ezer aranyforintot ajándékoztak erre a célra. A két síremléket így a Kistemplom előcsarnokában helyezték el, ahol régebben a koporsókat ravatalozták fel s a presbitérium engedélyt adott arra is, hogy a sírköveket, feltűnésnélküli kis márványtáblával jelöljék meg.

A debreceni református egyház 1936. évi költségvetése

Jelentést tett ezután a főjegyző arról, hogy az egyház jövő évi költségvetése elkészült. A presbitérium a költségvetés eredményét a mai rendkívüli nehéz viszonyok között kielégítőnek találta és elfogadta. — Megnyugtató, hogy az egyház közszükségleti alapja az összes többi alapok hiányát pótolja. Így az elemi

iskolák 143 ezer pengős hiányát, valamint a Dóczy-intézet és az iskolai alap hiányait. Az iskolai és egyéb nemes célokra fordított nagyobb összegek miatt állt elő az a helyzet, hogy az egyház közszükségleti alapja 517 ezer pengős bevételrel szemben 555 ezer pengő kiadást mutat s így a hiány 38 ezer pengő. Ez a hiány azonban takarékos gazdálkodással behozható és az adó, valamint bérhátralékok szerencsésebb alakulása is sokat javíthat rajta. A presbitérium különben megkeresi a város polgármesterét és kéri, hogy az egyházi adó beszedése címén a város által szedett 2 százalékos jutalékot mérsékeljék.

A költségvetéssel kapcsolatban kimondta a presbitérium, hogy később szándékozik intézkedést tenni az egyetemi templom építési alapjának megerősítésére.

Orgonát kapott három új templom

Helyesléssel vették tudomásul azt is, hogy a homokkerti, nyilastelepi és kerektelepi templomok részére három új orgonát rendeltek. Az első kettőt darabonként ötezer, a harmadikat 3800 pengő áron.

Hosszabb vita alakult ki az iskolai élelmezési díjak emelése körül. Az egyház a tavasztól Farkas Istvánné főzőnö részére adta vállalatba a szegények élelmezését harminc filléres napi és fejenkénti egy-egáron, úgyhogy a kenyérszükségletet az egyház még külön adja. A főzőnö szeptemberben kérvényt adott be, hogy egyes élelmiszer árak emelkedésére tekintettel emeljék fel az egységárat negyven fillérré. A presbitériumban Görgey Márton, dr. Márk Endre, dr. Erdős József szoltak hozzá a kérdéshez. Baltazár Dezső püspök felvilágosításai után a presbitérium elfogadta az előadói javaslatot, amelynek értelmében december elsejéi hatállyal megadták a negyven filléres egységárat, de úgy, hogy az élelmiszer árak csökkenésével a régi egységár, vagy még annál is kisebb visszaállítható lesz.

Visszapillantás az elmúlt esztendőre

A fargyosorozat megvitátása után dr. Baltazár Dezső püspök az ülés berekesztő beszédében rövid visszapillantást vetett a presbitérium elmúlt esztendei munkájára.

— Kétségtelenül megálszanak az egyház lelki életében az emelkedés tünetei. — mondotta. — amelyek boldogítanak bennünket, de meglátszanak az épülésnek és haladásnak bizonyítékai is. Hiszen ott vannak az újonnan létesített gyülekezeti otthonok, az új Istenházaik, letagadhatatlan bizonyosságuk, hogy velünk

Philips-készülékek

legnagyobb választékban
Mayer Emil okleveles gépészmérnök
Burgondia-u. 15. Tel. 15-79

volt az Isten és hogy mi is az ő törvényei és parancsolatai szerint igyekeztünk teljesíteni a magunk kötelességét.

Végül a maga és az egyház tisztviselőikara nevében köszönetet mondott a presbitériumnak munkásságáért s boldog karácsonyi ünnepeket és boldog újesztendőt kívánt a presbitériumnak.

Szolnok város vezetői nem vettek részt a fogház karácsonya-ünnepélyén

Hétfőn délután nagyszabású karácsonyi ünnepély volt a szolnoki fogházban. A rendesnél is nagyobb közönség jelent meg, az emberek kíváncsiak voltak a városi házi panasz eljárástól, de azok nem jöttek fel az ünnepélyre, celláikban töltötték az időt és az ünnepélyt rendező négyzet oda küldte le számunkra a minden fogolytárs szétosztott karácsonyi ajándékot. A polgármester, aki előzetes letartóztatás házi őrizetben tölti, engedélyt kapott az ügyészségtől, hogy a szent estén legközelebbi hozzátartozói meglátogassák.

Az előzetes letartóztatásra vonatkozóan illetékes helyen a következőket mondták:

— A polgármester előzetes letartóztatásának egyedüli indoka az volt, hogy az ellene folyó büntető eljárás ideje alatt igyekezett bizonyítékokat eltüntetni és aktákat megsemmisíteni, a hozzánk beérkezett feljelentés szerint. A vizsgálat befejezése után az előzetes letartóztatás indoka megszűnik és valószínű, hogy a polgármester akkor szabadlábra is kerül.

Az ügyészség nem kezdődött új nyomozás, a régi ügyeket folytatták és eljárnak Lévay István, a mérnöki hivatal letartóztatott vezetőjének tegnapi vallomása ügyében. Tegnap ugyanis majdnem reggelről estig hallgatták ki Lévayt, aki ismét beismerte azokat a bűncselekményeket, amelyekkel vádolják s ugyanakkor felhívta a vallomást tett a városháza majdnem valamennyi tisztviselője ellen. Vizsgálat folyik a tűzoltóság ellen is, amelynek anyaggyűjtésében a könyvben feltüntetett benzimennyiségnél nagyobb találtak és ez gyanús az ügyészség előtt. Vizsgálat folyik az iskolák tatarozása ügyében, amelyre a költségvetés mindig 30—40 ezer pengőt irányzott elő évenként és amelyre — mint a vizsgálat megállapította — legfeljebb 10—15 000 pengőt költöttek.

Befejezést nyert a vizsgálat a híressé vált létraüggyben, amelybe bekapcsolódott Győr városa is. Itt az volt a vád, hogy Szolnok város egy létrát vásárolt 3000 pengőért Győrben és ezért 13.000 pengőt küldtek

el, a felesleges 10.000 pengőn tehát egyik városi főtisztviselő és Győr egyik városi tisztviselője megosztott volna. A Győrben és Szolnokon lefolytatott vizsgálat kétségtelenül megállapította, hogy a létrát Szolnok 8000 pengőért vásárolta a győri önkéntes tűzoltóegyesülettől, ezt a 8000 pengőt apró részletekben elküldték Szolnokról és a pénz Győrbe hiánytalanul meg is érkezett.

A karácsonyi amnesztia

A karácsonyi ünnepek alkalmával a Kormányzó, mint minden évben, ezúttal is nagyszabású közkegyelmet fog gyakorolni. Az erről szóló rendelkezések holnap kerülnek nyilvánosságra, úgy hogy azok, akik kegyelmet kaptak, a karácsony estét már családjuk körében tölthessék.

A nehéz gazdasági viszonyok

mellett senki sem tud előre tartalékolni megfelelő összegeket azon esetekre, ha hosszantartó súlyos betegség éri a kenyerkereső családfőt vagy a család hármely tagját, ha baleset folytán beteg lesz, ha gyógvészre, műtéli beavatkozásra, klinikai ápolásra, stb. lesz szükség. Halogatjuk a gyógykezelést és így kisebb ártatlan bajokból gyógvithatatlan betegség származik és idő előtt fogunk megrokkanni. Esetleg vagyunk megmaradt részeitől és kölcsönpenzről fogjuk magunkat gyógvitani és ekkor anyagiilag jutunk a tönk szélére. A betegbiztosítás mentesít ezektől a gondoktól! Forduljon tehát mindenki sürgősen bővebb felvilágosításokért a „Nemzeti” Balesetbiztosító R.-T. betegbiztosítási osztályához. Debreceni fiók: Deák Ferenc-utca 6. sz. Szabad orvosválasztás!

Rejtvény megfejtés:

KACAGÓ SZEMEK
SHIRLEI TEMPLE
Vigszínház

H O L N A P!

Közismerten
olcsó a Lipcsei és Hazai Szörmeház
SZÖRMÉI és BUNDÁI
PIAC UCCA 59. SZ.

Elfogták Lőrinczyt, a sikkasztó postafőtisztet

Csepelen bujkált a sikkasztó — Részletes
beismerő vallomást tett

(A Debreczeni Ujság tudósítójától)
Részletesen beszámolt a „Debreczeni Ujság—Hajdúföld arról a hivatali sikkasztásról, melyet néhány héttel ezelőtt követett el a debreceni vasuti posta egyik tisztviselője, Lőrinczy Dezső postafőtiszt. A postahivatali hatóságok észrevették, hogy Lőrinczy részortjában mintegy háromezer pengő hiányzik. Amikor a rovasolást megejtő főtisztviselő megjelent a hivatalban, Lőrinczy hírtelen megszökött az egyik ajtón és nyomaveszett. A debreceni rendőrkapitánysághoz érkezett feljelentés alapján azonnal a legszélesebb nyomozást vezették be, amely vasárnap teljes sikerrel végződött. A debreceni rendőrkapitányság azonnal megküldte az összes nyomozóhatóságoknak Lőrinczy személyleírását és arcképét. Különösképpen a határmenti állomásoknak, mert tartani lehetett arról, hogy a megfugyott postafőtisztviselő megszállt területre menekült. Közben érdekes hírek jártak be az országot. A debreceni sajtó ugyanis megírta, hogy Debrecen távolabbi határában találtak egy megfugyott embert, aki feltűnően hasonlított a megszökött postafőtisztviselőhöz. Lőrinczy Dezső, aki olvasta ezeket a híreket, most már — saját bevallása szerint is — könnyebben mozgatható Budapest.

Vasárnap el is határozta, hogy ki megyen Csepelre egyik ismerősehez, akiről pénzt fog kölcsön kérni. Elgondolása azonban nem vált be, mert a csepeli főutcán az egyik rendőr felismerte Lőrinczyt és igazolásra szólította fel. A jólátzó Lőrinczy ez ellen hevesen tiltakozott és néhány pillanatnyi tévovázás után futásnak eredt. A rendőr sem volt rest és rövid hátsza után elfogta Lőrinczyt, akit nyomban előállított a rendőrkapitányságon. Itt kiderült, hogy az elfogott ember Lőrinczy Dezsővel, a debreceni vasuti posta sikkasztó tisztviselőjével azonos.

Lőrinczy Dezső elfogatásának rendkívül érdekes előzményei vannak. A csepeli postahivatalban szolgálatot tevő Liszka Ödön postafőtisztviselő régi ismerőse Lőrinczy Dezsőnek. Amikor Lőrinczy a csepeli fő-

utcán elhaladt, szembe találkozott Liszka Ödönnel. Előbb úgy tett, mintha nem ismerte volna Liszkát. Később azonban követni kezdte Liszkát. Amikor Liszka a legközelebbi őrszemét megpillantotta, nyomban szólt neki, hogy Lőrinczy Dezső a főutcán tartózkodik és így ketten eredtek Lőrinczy után.

A csepeli rendőrségen Lőrinczy előbb önérvényes hangon tiltakozott a gyanúsítás ellen, azonban a kereszt-kérdések és a Liszkával való szembesítés után töredelmes beismerő vallomást tett. Elmondta, hogy amikor a rovasolás megkezdődött, azonnal szökésre határozta el magát. Nyomban autóra ült és Hajdúszoboszlóra hatatott, ahol vonatra ült és Budapestre utazott. Budapestben az egyik zugszállóban szállt meg, ahol Csicsák néven jelentette be magát. Ebből a

szállodából csak akkor mert kibújni, amikor olvasta a debreceni lapok jelentéseit a megfugyott emberről. — Gondolta, hogy így most már könnyebb szerezni mellet át Csepelre. A bravúrosan elfogott Lőrinczy Dezsőt, akinek elfogatásában a debreceni sajtónak is szerep jutott, kedden délre szállítják Debrecenbe, hogy megkezdődjék részletes kihallgatását.

Harmincnégyezer pengőn felül van már a társadalmi gyűjtés eredménye

(A Debreczeni Ujság tudósítójától)
Hétfőn délelőtt báró Vay László né elnöklésével ülést tartott a társadalmi inszégáció bizottság albizottsága, amelyen dr. Kupinszky Sándor beszámolt a szegénygondozás céljaira megindított társadalmi gyűjtés eddigi eredményéről. A különböző intézmények, hivatalok, vállalatok és magánosok által történt fel-

ajánlások összege most 34.600 pengő tesz ki, amiből egy hónapra jelenleg 2886 pengő esik. Ez az eredmény igen szép, különösen annak figyelembevételével, hogy a gyűjtés állása körülbelül felénél tart és még cirka harmincezer pengőre lehet számítani. Az albizottság tudomásul vette a bejelentést, majd segélyezési ügyeket tárgyalta.

Elítélék az ibrányi gyümölcsfa-irtó szekta vezérét

(A Debreczeni Ujság tudósítójától)
Részletesen beszámolt a Debreczeni Ujság—Hajdúföld arról az országos feltűnést keltett bűnügyi tárgyalásról, amely a múlt hónapban volt a debreceni törvényszék dr. Je-

ney-tanácsa előtt. P. Kató István ibrányi földműves volt a bűnper vádlottja, aki egy tizenöt évvel ezelőtt ibrányi községben alapított szekta mostani vezetője. Az ibrányi csendőrök 1925-ben tetten érték a szekta

Olcsó árak! Nagy választék!

Mielőtt

karácsonyi ajándékát
megvenné,

keresse fel vételkényszer nélkül

Kaszanyitzky Endre

üveg-, porcellán-,
dizsműáru-üzletét

Főüzlet: Piac-u. 57.

Fióküzlet: Piac-u. 5.

tagjait, amint tiltott gyűléseken vettek részt s valamennyit előállították. Az elfogott szektáriánusokat elmeorvosi vizsgálatnak vetették alá, amelynek befejeztével — bár nem állapították meg az elmezavart egyik szektariánusnál sem — mégis hatóságilag és eléggé érthető okokból továbbra is befiltolták a szekta gyűléseit és működését, amely az egyházi élet megbőmlasztására irányult.

Tíz esztendővel később, ez év áprilisában P. Kató István szektavezér az egyik debreceni nyomdában röpiratot készíttetett, amely a szekta alapszabályait tartalmazza s ugyanabban a röpiratban súlyosan sértő kijelentéseket használt a tíz évvel ezelőtt nyomozást végző Gödri Zsigmond csendőr tisztihelyettesével szemben, akiről azt állította, hogy véresre verte a szekta bekísért tagjait.

Karácsonyra

legszebb ajándék
egy szép fénykép

Liener Béla utóda

TOKÉS ICA

Csápó-u. 1. Takarékság

Gödri ellen annak idején a felettes hatóságok meg is indították a vizsgálatot, amelynek során megállapították, hogy a tisztihelyettes semmi szabálytalanságot nem követett el.

P. Kató István ellen izgatás vétsége miatt megindult a bűnvádi eljárás. A multkori főtárgyaláson kihallgatott több tanút, akik terhelő vallomásokat tettek P. Katóval szemben. Akkor a törvényszék elrendelte a csendőrkerületi parancsnokságtól a Gödri Zsigmonddal szemben megindított fegyelmi ügyben a végzés beszerzését. Ezt a tegnapi tárgyaláson ismerte dr. Jeney Sándor tanácselnök. A tisztihelyettes felettes hatósága, mint említettük, semmi szabálytalanságot nem látott a csendőr eljárásában. Az utolsó szó jogán P. Kató István felmentését kérte, majd a törvényszék rövid tanácskozás után kihirdette az ítéletet, amely szerint P. Kató István izgatás vétsége miatt tizenöt napi fogházbüntetésre ítélt. Az ítélet nem jogerős.

100-féle ajándékot

olcsón vásárolhat

karácsonyra
a Jósá és Jóna

drogériában, Kossuth-utca 6. szám.

ABDUL HAMID

egy szerelmes kényur rejtélyes élete

A vörös szultán

Főszereplők:

Fritz Kortner, Nils Asther

VIGSZINHÁZ

Ragyogó kiállítás, izgalmas, kalandos, titokzatos!

Előadások: hétköznap 5, 7, és 9 órakor, vasárnap 3, 5, 7 és 9 órakor

Legcélyszerűbb karácsonyi ajándék Gyermekdivatházban

egy szép gyermekruha, mackó-öltöny, kabát, bunda, karácsonyra mélyen leszállított árak a

(Megyeházzal szemben)

Hírek

1935 december 24. Kedd.

Prof.: Adám-Eva. Kath.: Adám-Eva.

Ma a következő gyógyszertárak tartanak éjjeli szolgálatot:

„Mégváltó” Piac-u. 18., a Bikával szemben. — „Tisza”. Jónap Aladár Magoss György-tér 9., a kórházzal szemben. — „H. Rákóczy”. Aranyi S. A. örökösél Külsővásártér és Miklósvételek sarok. — „Nádor”, dr. Sztankey Aba. Szt. Anna-u. 64., Végkudv M.u. szemben.

Rendőrségi telefonszám: 20-45.
Mentők telefonszáma: 0-4.

IDŐJÁRÁS

A debreceni egyetemi meteorológiai intézet jelentése:

Középeurópában derült, száraz, de hidegebb lett az idő. A lesepódások kelet és észak felé terjeszkednek. Új esőterület alakult ki a Földközi tenger nyugati medencéjében, amely főleg Délfranciaországban okoz időjárási zavarokat.

Hazánkban száraz és hideg idő uralkodik. Nyugaton -9-13, Keleten -4-8 fok a hőmérséklet, legalacsonyabb értékek, a legmagasabbak pedig 1 és -2 fok között változnak.

Az időjárási elemek debreceni értékei: minimum -4,0, talajmentén -5,1, maximum 0,7 fok, este hat órákor a hőmérséklet -1,7 fok, a tengerszintre átszámított légnyomás pedig 761,2 mm, az irányváltozások pedig 761,2 mm, az irányváltozások pedig 761,2 mm, az irányváltozások pedig 761,2 mm.

PROGNÓZIS: Déli, majd később északkeletre forduló szél, gyengén felhős idő, az éjjeli fagy tovább erősödik, a nappali hőmérséklet nem változik.

Olvasóinkhoz!

A Debreceni Ujság-Hajdúföld karácsonyi száma rendkívül gazdag és változatos tartalommal 64 oldalon jelenik meg. Tekintettel arra, hogy karácsony este az összes újságoknál korán van lapzárta, közöljük hirdetőinkkel, hogy hirdetéseiket legkésőbb ma, kedden déli 12 óráig juttassák el kiadóhivatalunkhoz. — A szerkesztőség rövid közleményeket is legkésőbb csak délután 5 óráig fogad el.

AJÁNDÉKNAK tökéletes

2+1 „Béby” P 110

3+1 „Super X” P 240

Népvevő P 75

„Ingem” gyártmány
TELEFUNKEN szabadalom
RÉSZLETRE IS!

MAYER EMIL okl. gmérnök
Burgondia-u. 15. Tel.: 15-79

— A városi fürdő beosztása a karácsonyi ünnepek alatt. — A nagyerdői városi fürdőt a karácsonyi ünnepek alatt a következő beosztás szerint lehet használni: December 24-én, kedden délután négy órákor a fürdő beosztási üzemét. December 25-én szerdán, ünnep első napján délelőtt és délután csak a fedett medencét lehet használni. Ebben egész nap melegvíz lesz. Más gyógykezelést nem szolgálnak ki. December 26-án, csütörtökön délelőtt a nők részére a thermámedence áll rendelkezésre és csak nők részére szolgálnak ki mindenféle gyógykezelést. Thermál-, kádfürdőket e napon csak délelőtt szolgálnak ki. A fedett medencét e napon egésznap lehet használni. A medencében délelőtt meleg, délután úszó víz lesz.

— Nyilaskeresztes rőpcédulák-
kal szórták tele a várost. Az utóbbi napokban a debreceni nyilaskeresztes párt valósággal bojkottot indított meg a debreceni zsidó kereskedők ellen. Egymásután jelennek meg a kis-méretű rőpcédulák, amelyek a várost teljesen elárasztották. Ezzel kapcsolatban a rendőrségre előállítottak három rőpcédulaterjesztő egyént, akiket igazoltatás után szabadonbocsátottak. Az eljárás megindult a rőpcédulaterjesztők ellen.

PARISI DIVAT szerint készült estélyi frizurát POLGAR, Svetits palota

— Rendőrségi hírek. Bartha László ny. vasúti feljelentést tett a rendőrségen ismeretlen tettes ellen, aki az elmúlt éjszaka Vasút-sor 35. szám alatti udvaráról ellopott egy 12 méter hosszúságú vascsövet. — Perlich Dezsőné Csapó-utca 34. szám alatti lakostól ellopott 300 tojást. — özv. Kéki Sándorné Tar-utca 3. szám alatt lévő házában udvaráról, a tengerigöréből ismeretlen tettesek elvittek kétféle tengeri. — A rendőrség megindította a nyomozást.

— Kiásták a kerítést és elvittek három libát. Vakmerő lopás történt az elmúlt éjszaka Glarizer Imréné Honvéd-utca 9. szám alatti lakásában. Ismeretlen tettesek ásóval nekiesetek a ház utcára néző kerítésének és azt kiásták. A kidöntött kerítésen behatoltak az udvarba és onnan elvittek három hizott libát. — A nyomozás megindult.

— Karácsonyra propaganda árban készülnek művészi fényképek. Szipál udvari fényképész, Piac 44.

— Összeverekedett egy 21 éves és egy 70 éves napszámos. Gebei József 70 éves debreceni napszámos feljelentést tett testisértés miatt ifjú Domokos Mihály 21 éves legény ellen, mert szerinte a legény a Csuka-utcán ököllel és féltéglával alaposan megverte. A járásbírói tárgyaláson a megtermelt ifjú Domokos Mihály önvédelemre hivatkozott, a helyen éves Gebei viszont azt állította, hogy Domokos támadta meg őt. Szerinte a harag onnan eredt, hogy az ő feleségét Domokos apja elszerezte. A bíróság a tanúhallgatások után ifjú Domokos Mihályt negyven pengő pénzbüntetésre ítélte, amit a vádlott megfellebbezett.

— Meghívó. — Az Országos Frontharcos Szövetség debreceni létszámát 1936 évi január 5-én délelőtt 11 órákor a Frontharcos otthon helyiségében (Ferenc József-út 36., I. emelet) rendkívüli közgyűlést tart, melyre a rendes tagokat bajtársi tisztelettel hívja meg az elnökség. Tárgysorozat: 1. Elnökválasztás. 2. Az intézőbizottság határozatainak jóváhagyása. 3. Tisztikar megválasztása. 4. Intézőbizottsági tagok választása. — Figyelmeztetés! Az alapszabályok 11. §-a értelmében a közgyűlésen csak azok a tagok gyakorolhatják tagsági jogaikat, akik alapszabálybeli kötelezettségeiknek eleget tettek.

— Halálra égett egy másfél éves kisleány. Gyűgyi Margit tizenkilenc hónapos monostorpályi kisleányt december 17-én súlyos égési sebekkel szállították a debreceni klinikára, ahol nem tudták rajta segíteni és tegnap reggelre nagy kínok között kiszenvedett. A debreceni ügyészség indítványára dr. Zsögöd Jenő vizsgálóbíró elrendelte a holttest felboncolását és megindította a vizsgálatot a felelősség kérdésének tisztázása céljából.

— Száz kilo szalonnáért egyhónapi fogház. A debreceni törvényszék tegnap egyhónapi fogházbüntetésre ítélte Vincze Lajos debreceni henteset, mert az év elején Korom hentesnél száz kilo szalonnát ellopott. Az ítéletben úgy az ügyész, mint a vádlott megnyugodott s így az ítélet.

— Egy utcai botrány epilógusa a debreceni törvényszék előtt. — A múlt év elején egy járásbírói tárgyalásból kifolyóan nem éppen felemelő jelenet játszódott le a Jókai-utcában. Farkas János kereskedelmi alkalmazott összetűzött a perben tanuként szereplő Kiss Gyulánéval és Feldmann Jánosnéval, akiket a feljelentés szerint tetteleg inzultált, majd régi haragosát, Nagy Bélát támadta meg késsel a kezében és ötszáz pengőt követelt, mondván, hogy ha ezt nem kapja meg, akkor még ma vért fog önteni. Farkast zsarolás és testisértés miatt jelentették fel s az ügyet tegnap tárgyalta a törvényszék dr. Jeney-tanácsa. A tárgyaláson pro és kontra hangzottak el tanuvallomások. A bizonyítási eljárás befejezése után a törvényszék Farkas Jánost nyolcnapos fogházbüntetésre ítélte, ami ellen Farkas fellebbezést jelentett be.

— A borbély- és nőifodrászüzletek karácsonyi zárórája. Karácsony szombatján, kedden este 7 órákor zárják üzleteiket a borbély, férfi és nőifodrászok, karácsony első napján pedig déli 12 óráig lesznek nyitva. Ezzel szemben karácsony másodnapján egész nap zárva tartják üzleteiket. A szakosztály elnöksége.

— Feltörték a Havas-cég kirokát. Vasárnap éjszaka vakmerő kirakatfosztogatás történt a Bádogos-utcában. Ismeretlen tettesek felfeszítették a Havas-cég kirokát, akik redőnyt és onnan magukkal vittek húsz pár keztyűt. A cég kára száz pengő. A rendőrség erővel nyomozást indított meg a kirakatfosztogatók kézrekerítésére.

— Ellopták a házmester ruháit. A besurranó tolvajok ismét munkába kezdtek. Groszán Miklós Magoss György-tér 29. számú ház házmestere jelentette a rendőrségnek, hogy ismeretlen tettes behatolt a lakásába és onnan magával vitt több értékes férfi és női ruhadarabot. A rendőrség bevezette a nyomozást.

— A homokkerti egyházzászer-
jeladományának kiosztása. Szombati délután nagyszámmal jelentek meg az Olvasóegylet nagytermében a homokkerti és a Gyulányi általános iskolai növénkek, valamint a környékben lakó inasok és az egyházzászer, hogy résztvegyenek az egyházzászer által rendezett karácsonyfaünnepélyen és a szerjeladományok kiosztásán. Az ünnepély gyülekezeti órákkal kezdődött, majd Kovács József, a homokkerti egyházzászer vezette fel a gyülekezeti nagygyűlést. A szerjeladományok kiosztásán Kovács Júlia iskolai növendék Bajá Mihály köteményét szavaltta. Ezek után Török Károly, az egyházzászer h. gondnoka köszöntötte meg a gyermekeket, azok szüleit, valamint az inasok nevében az egyház és mások által adományozott ajándékokat. Köszönte az adományozók közül Troján Ferencné egyházzászeri tanácsos adományát, aki négy árva gyermeket ruházott fel, továbbá Férje József és neje homokkerti lakosokat, akik nagyobb mennyiségű ételmiszert adománnyal járultak a nyomor enyhítéséhez. Kiosztásra került 38 pár cipő, 25 fürdőruha, kabát és nadrág, 7 db. 16. l. kabát, 27 leányruha, felruházottak 70 iskolásgyermek. A homokkerti lakosság adakozásából összegyűlt és kiosztott 160 kg. liszt, 50 kg. szalonna, 180 kg. kenyér és 120 db. kalács. Karácsonyi segélyben részesült 80 szegény család és ezeken kívül 20 egyén, a Gyulányi nyomortanya lakója, Kiosztott többféle ruhánemű. A gyűjtésben és adakozásban buzgólkodtak Kovács József lelkész vezetésével Kenez Dániel, Pataky Gyula, Pocsay Gábor, Pocsay Gyula, Szabó Gergely, Máté Lajos, özv. Lászlófalvi Dávid Nándor, a legbuzgóbbak egyike, Weichmann Emánuel és mások.

MA, kedden DÉLUTAN fél 4 órákor:

GYERMEKELŐADÁS

Színre kerül OLCsó helyárrakkal:

KARÁCSONYAPÓ

Minden jó gyermek jöjjön a színházba! A tündérek cukrot fognak adni a jó gyermekeknek. Ha a tündérek útján üzenni akarnak a szülők a gyermekeiknek, a színházi pénztárba kérjük leadni az üzenetet.

KARÁCSONY KÉT NAPJÁN: 6 SLÁGER!

I. NAP. Délután 3 órákor: 3 EMBER A HÓBAN

6 órákor: 120-AS TEMPÓ

9 órákor: ESERNYÓS KIRÁLY

II. NAP. Délután 3 órákor: AKI MER AZ NYER

6 órákor: KARDOSS, GEZA felléptével:

3 SARKÁNY

9 órákor: ESERNYÓS KIRÁLY

Karácsonyra

pengőtárcát, aktatáskát, bőrdöböt, neszeszert — legelőnyösebben a készítőnél vehet. Feuermann bőrdöbös mester. Piac-u. 26. (Passage.)

Mindennapi regölés

Haj, regő-rejtem,
Fenyőfámat ejtem...
Ila az ember próbálgatja,
Kajla felét lóbálgatja...
Picikét se tart. ó,
Felborul a tartó,
S bár e tartót nem okoljuk,
Már a dezsát homokoljuk...
A fát fogja őrzse:
Elfitul a törzse,
S míg ez állást alap állja,
Feleségem kalapálja...
Letörök a fő-rész,
Kezemben a fűrészt...
Kopasz helvet megiegyezem...
Lukat fűrok... meghegyezem...
Drótozom a laza fűcskát:
Ez vidítja az apácskát...
(lisztius)

— **Ö-év esti vallásos ünnepély az Ispotályi-templomban.** Az Ispotályi-templomban ö-év estén öt órakor vallásos ünnepély lesz. A gyülekezet énekek után alkalmi bibliai verseket olvas és imádkozik Felker János lelkész, quaesiori ellenőr. Prédikál Szele Miklós Dóczy-intézeti vallásos tanár. Doahne W.: „Jézusom, életnek fejedelmé” című szép éneket előadja Benyhe Imre énekvezér, saját orgonakiséréte mellett. — Záró imát mond Kulcsár Dezső segédlelkész.

— **Felhívás a kereskedőkhöz.** Felkérjük a kereskedő kartársakat, hogy karácsony másodnapján — csütörtökön — üzleteiket egész napon át zárva tartani sziveskedjenek, az élelmiszer-üzletek kivételével. A Kereskedő Társulat elnöksége.

— **Karácsonyi ünnepély az Ipartestületben.** — A debreceni Ipartestület elnöksége és vezetősége ma délelőtt osztja ki az elaggott és munkaképtelenné vált iparosok karácsonyi segélyét. — Ez alkalommal mintegy 250 családot részesítenek segélyben. Élelmiszer és ezenkívül tüzelőanyag kerül kiosztásra.

— **A fodrászüzletek szilveszteri zárórája.** December 31-én a borbély és férfifodrász-, nőifodrász és manikűr üzleteket a kereskedelem- és közlekedésügyi miniszter rendelete értelmében este 9 (kilenc) óráig szabad nyitvartartani.

— **Karácsony két ünnepén maradjanak zárva az üzletek.** — A m. kir. kereskedelem- és közlekedésügyi miniszter 61.380/1935 K. K. M. számú rendeletével, a karácsonyi ünnep alkalmából remélhető megnövekedett forgalom lebonyolíthatása céljából megengedte, hogy a nyitvartartási üzleteket december 9-től 21-ig terjedő időben köznapokon egy órával tovább tarthassák nyitva s ugyancsak nyitvartartathassák a december 15-ére, valamint 22-ére eső vasárnapokon. A záróamoghosszabítás az alkalmazottakra jelentékeny munkatöbbletet jelentett, ezért a kereskedelemügyi miniszter kívánatosnak tartotta, hogy az alkalmazottak a túlmunkáért egyrészt külön díjazásban részesüljenek munkaadóik részéről, másrészt, hogy a meghosszabított záróra alatt végzett túlmunka viszonzásaként az üzlettulajdonosok üzleteiket karácsony két ünnepén, valamint újév napján zárva tartassák. A kamara felkéri az üzlettulajdonosokat, hogy a kereskedelemügyi miniszter óhajátának megfelelően karácsony két ünnepén, valamint újév napján tartassanak zárva.

Karácsonyfa-ünnepély a debreceni fogházban

Szépen sikerült karácsonyfa-ünnepély zajlott le vasárnap délután öt óraj kezdettel a debreceni királyi ügyészség fogházában. Az ünnepélyt háromnapos lelkigyakorlat vezette be a katolikus foglyok részére s ezt Dallos István piarista tanár tartotta. Vasárnap délelőtt a református foglyok úrvacsorát vettek, a katolikusok pedig meggyóntak és megáldoztak. A gyónók és áldozók részére dr. Lindenberger János apostoli kormányzó fejenként negyed kiő szalomát és kenyeret ajándékozott.

Délután öt órakor a fogház második emeleti folyosóján állították fel a Sterbinszky Károly fogházigazgató által vett hatalmas karácsonyfa-t, amelyet villanygyertyákkal és angyalhajjal díszítették fel. A karácsonyfa mellett jobboldalt a megjelent vendégek foglaltak helyet. — Mező Sándor ügyészségi enök és igazgató neje, Sass Béláné, az ünnepélyt rendező Jótékony Nőegylet elnöknője, Szirmai István főügyész neje, Keserü Lajos törvényszéki enök és neje, Sterbinszky Károly fogházigazgató és még sokan. A folyosó baloldali részében a foglyok kshelyezkedtek el. Az ügyészségi fogház jelenlegi, 220 főből álló fogoly létszáma megjelent ezen a karácsonyi ünnepélyen, amelyet karácsonyi ének,

ima vezetett be, majd Nagy István református lelkész mondott gyönyörű ünnepi beszédet. Utána ismét ének következett.

Az ünnepély után kiosztották a Jótékony Nőegylet ajándékait. Minden fogoly kisütött kolbászt, kenyeret, kalácsot kapott, amit boldogan vittek fel az ünnepély után zárkájukba.

Itt említjük meg, hogy a debreceni fogház népszerű igazgatója, — Sterbinszky Károly is nemvárt meglepetésben részesült. Az egyik fogoly, aki nemsokára már ki is tölti büntetését, hatalmas olajfestményt készített. Megfestette egy másik kép után vitéz nagybányai Horthy Miklós Kormányzó arcképét, amely most a fogházigazgató szoba falát díszíti. A meglepően jó portré, bár csak másolat, mégis, híven tükrözi vissza azt, hogy a debreceni fogházban nem szenvednek a rabok, hanem dolgoznak és a büntetésük ellenére is él bennük a hazafiasság és a hódolat Magyarország Kormányzója iránt. A fogház „festőművésze” egyébként már előbb megfestette szintén olajban a „Trianon keresztes” és saját elgondolása után feltűnően szép festményt készített a „Magyar Híszek-egyről”. Ezek a képek a beszélgető szoba falát díszítik.

— **Szilveszter-est a Katolikus Otthonban.** A Katolikus Otthon igazgatója december 31-én, Kandia-utca 17. szám alatti öszszes termében családi nagy szilveszter-estélyt rendez. Asztalok előjegyzését kérjük 30-án délig eszközölni a Katolikus Otthon telti helyiségében, telefon 32—07.

SZLIUKA

— **Kössön betegbiztosítást!!** Nemzeti Balesetbiztosító R.-T. — Debreceni fiók: Deák Ferenc-utca 6. sz. Szabad orvosválasztás!

— **Megnyílt a nagyerdei jégpálya.** A polgármester tudomására hozza a közönségnek, hogy a nagyerdei városi jégpályát a mai napon üzembe helyezték. A jégpályát korsolyázásra alkalmas időben mindenkor nyitva tartják és ezt a körülményt a városháza előtt, a Kossuth utca és a Piac utcaj kocsit találkozásánál levő villanyoszlopokra kitiűzött 2 drb. zászló és a jégpálya nyitvartartást hirdető tábla kifüggesztésével és a villamoskocsikban kifüggesztett táblákkal is jelzik. A jégpályára érvényes idénybérletjegy, mely az egész idényre érvényes, személyenként (gyermek és felnőtt egyenlően) 5 pengő. Napijegy felnőttnek és gyermekeknek egyenlően 30 fillér, villamos térlijeggel kombinált jégpálya napijegy 50 fillér. A bérletjegyeket a jégpálya pénztáránál lehet váltani.

— **A máv nyugdíjas segédtisztek és altisztek asztaltársasága** 21-ér délután öt órakor kiosztotta a két gyereknek a meleg ruhákat és cipőket. Király András ny. főkalauz meleg szavakkal üdvözölte a megjelenteket, utána Nagy Kálmán ny. altiszt, a vasutaság kedvelt poétája mondott gyömvörű versbe foglalt beszédet, mely valóságos könyveket fakasztott a hallgatóság szeméiből. Végül Király András a gyerekkehez intézett hatásos szavak kíséretében átadta a ruhákat.

SZIKVIZGYAR

— **A kőművesiparosok szakosztálya** december 29-én, vasárnap délelőtt 9 óraj kezdettel az Ipartestület tanács-termében igen fontos ügyekben ülést tart.

— **Hogyan lehet olesón és biztosan a homokon is füvesíteni?** Erről ír a „Mezőgazdaság” decemberi száma. Cikkeset közöl még a gyomos legelőről, a tehenek helyes takarmányozásáról, a csicskeriborsó fontosságáról a homokgazdálkodásban, a múltévi fagykárokkal kapcsolatos tanulságokról, az öntözés jelentőségéről a növények táplálkozásában stb. A dűsan illusztrált szaklapból a „Mezőgazdaság” kiadóhivatal, Budapest, földművelésügyi minisztérium készséggel küld díjtalanul mutatványszámot.

TŰZIFÁT, SZENET

csak

Probászka és Tsa-nál

vásároljon

Bethlen-utca 44.

Eötvös-utca 18.

Telefonszám: 11—61.

Bocsánatot kérünk...

— *Bocsánatot kérünk, de úgy látjuk, hogy mégis csak van valamelyes gazdasági fellendülés. Tavaly ilyenkor minden kereskedésben két segéd szaladt a vásárló elé. Ma egészen másképp van. El bevő ostromol egy segédet s a szegény üzleti alkalmazott azt se tudja, hogy hol áll a feje. Nyilván azt is pullokon keresi. Hát, no lám csak: tessék betekinteni a rőjös, férjdivat, játékos, cipő, ékszerész, üveg stb. boltokba: a gazdasági élet fellendülése el nem vitatható tény. Ugyebár, kedves jó ellenzéki esákllyás, aki tegnap délben jaképnél hagyta el egy boltot, mert a tíz segéddel dolgozó üzlet a legjobb akarat mellett sem tudott üzenőperc alatt kiszolgálni? ...*

— *Bocsánatot kérünk, de az összes novellákat és verseket, amelyek ilyenkor kül- és alkalmi munkatársaink ihletéséből bejutnak, nem tudjuk közölni. Azt még a legdilettánsabb kispoéták is beláthatják, hogy 793 karácsonyi verset nem közölhetünk ünnepi számunkban. Dacára annak, hogy hajlandók újvekor előfizetni... Annak kinyilvánítása mellett, hogy kéziratokat nem ad vissza a szerkesztőség, egy kis biztatást mégis adhatunk. A jelesebb írásművek szerzői számoljanak lassan hatszázeczerig. Akkor majd sor kerül rájuk. A gyengébbek vigasztalódjanak azzal, hogy az elkövetkező néhány ezredév folyamán minden esztendőben lesz karácsony. Addig is ne hagyjanak fel a reménnyel.*

Ünnepi megrendelést elfogad
TELEFON: 21—11.

— **Mélységbe zuhant a cigánybandát szállító autó, két cigány meghalt.** Vasárnap virradó éjszaka halálos kimenetelű gépkocsiszerencsétlenség történt a Szeged—dorozsmai műúton. Éjjel két órakor Csurgó László sofőr az egyik szegedi korema cigánybandáját felrakta vitéz Szekeres János tehergépkocsijára és elindult velük a tulajdonos dorozsmai tanýája felé, hogy ott a cigányok húzzanak áldomást az általános javításból most kikerült gépkocsi első útja alkalmából. A dorozsmai vasúti átjáró után a gépkocsi vezető jobbra akarta fordítani a kocsit, de az nekirohant az utat szegyező vaskorlátnak, átszakította a telefonpózna megerősítődrtőjét és a hat méter magas töltésről a mélységbe zuhant. A teherkocsi hátsó részében ülő cigányok valamelyiken kizuhantak a kocsiból és közülök Tasi László 22 éves cigányzenész koponyafaji törést szenvedett és azonnal meghalt. A szerencsétlenség másik két súlyosan sebesültjét, Vajias Ferenc 23 éves és Rácz Jenő 37 éves cigányzenészt a mentők a kórházba szállították, de Rácz a kórházba szállítás után rövidesen szintén beiehel sérüléseibe. A vizsgálat megindult. A rendőrség Csurgó László gépkocsi-vezetőt őrizetbe vette.

Karácsonyi ajándék →
→ **ÜVEGKERESKEDELM**

Karácsonyi istentiszteletek a templomokban

A református templomokban:

Karácsony első napján, szerdán: Nagytemplomban délelőtt 10 óra... Karácsony második napján, csütörtökön: Nagytemplomban délelőtt 10 óra...

A római katolikus templomban és az iskolakápolnában:

Karácsony vigiliáján éjjel 12 óra... Karácsony első napján ünnepi misérend, minden áldozópap három szent-

Csináltasson villanyondulást a Gambrinus passagében 5 pengőtől, lejtő-kéletesebb munka

misét mondhat. Templomnyitás reggel fél 6 óra... Az iskolakápolnában és külső kápolnában szentmisét mond és prédikál...

Karácsony másodnapján rendez misérend... Karácsony másodnapján rendez misérend. Fél 10 órakor negyedik tanár...

MANICUR-FÉSŰ és ILLATSZER KAZETTÁK legolcsóbb, legnagyobb raktára Központi Drogeriában Városháza épület.

A gör. szent. róm. kath. templomban 24-én, kedden éjjel 12 óra... December 25-én, karácsony első napján...

Az evangélikus templomban:

December 24-én, karácsony szombatján este 5 óra... December 25-én, karácsony első napján délelőtt 10 óra...

Az unitárius templomban:

December 26-án, ünnep másodnapján délelőtt 10 óra... Karácsony első napján délelőtt 10 óra...

Két új szerb miniszter.

Belgrádból jelentik: Bobics Milos közmunkaügyi és Kommenovics Mirko testnevelési miniszter lemondása...

A székely diákság karácsony-estje. A Székely Egyetemi és Főiskolai Hallgatók Egyesülete, mint minden évben...

Megjelent Petróczy István légvédelmi tanulmánya. A „Debreczeni Ujság — Hajdútóld” hasábjain már többször közöltünk érdekes és tanulságos cikkeket...

LEUTHERIC PARIS Csoda-illatszer-kazettái a Központi Drogeriában Városháza épület.

Megfagyott az országúton. Nagykanizsáról jelentik: Hétfőn reggel a palini országúton csontlá fagyott ember holttestére akadtak...

ANYAKÖNYVI HÍREK

Eljegyzések: Koháry Béla okl. középisk. tanár... Születések: Nagy János, fuváros, leány Mária...

Mesebellek

- Corvdsor csodaszép illatszerkzette, dupla selyem béléssel, garanciával... Corvdsor kölnivíz, kis üveg 0.50... Corvdsor kölnivíz, közép 1.20...

Szathmáry Irma debreceni festőművész nő sikere Budapesten. A Turul-szövetség legújabb megmozdulásában, a most lezajlott képző és iparművészeti kiállításán két debreceni művésznővéndék is részt vett...

Karácsonyi ünnepély a Csapó-kertben. Nagy érdeklődés és fényes siker mellett zajlott le vasárnap délután a csapókerti óvodások karácsonyi ünnepélye...

Találtak egy vizslát. Hétfőn délelőtt jelentette a rendőrségnek Csebe István debreceni lakos, hogy talált egy vizslakutyát...

Már százezer a japán nemzet. Tokióból jelentik: A japán birodalom lakosságának száma az október 1-én megjelent népszámlálás most közzétett adatai szerint 97,694,628 és a kvantungi terület, a délmindsunriai vasúti körzet, valamint a dél-tengeri mandátumos szigetek lakosságával együtt 99,453,129.

Legszebb karácsonyi ajándék a virág
Izléses kivitelű virágkosarak, cserepes és levágott virágok
LEGOLCSÓBBAN BESZEREZHETŐK

Rózsavirágcsarnok
Kossuth-u. 3.

A MANSZ karácsonyi ünnepélye a Homokkertben

Vasárnap délelőtt a homokkerti ref. énekesegylet lelkes hölgytagjai, élükön évv. Adámcsik Sándorné elnöknővel, megrendezték, mint az előző években is, a karácsonyi-ünnepélyt, a szegény gyermekek felruházását. A megjelentek közt ott volt báró Vay Lászlóné sz. Bissingen Margit grófnő, dr. Kessserü Lajosné törvényszéki elnök neje, a gyilányi állami elemi iskola tanítója Kára Kovács József ig. tanítóval az énekesegylet vezetője, Kovács József homokkerti lelkes és mások.

Ötventagú, iskolás növendékekből alakult, kéthangra betanított énekkar nyitotta meg az ünnepélyt. Utána Törös Károly igazgató-tanító mondott lelkes beszédet a szeretet hatalmáról s üdvözölte a megjelent báró Vay Lászlónét, kiemelve nemese szívét s mint olyat, aki a MANSZ eln. állva, lehetővé tette ezt a gyönyörű ünnepélyt, a szegény gyermekek felruházását. Megemlékezett a MANSZ homokkerti csoportjának lelkes hölgytagjairól: évv. Adámcsik Sándorné, dr. Szabó Istvánné, Szemerédy Szilárdné, Kevelházy Lajosné és másokról, akik fáradságot nem kímélve buzgólkodtak és fáradoztak. Búsi Erzsébet iskolai növendék Szabolcska Mihály: Hegyi bevezető című költeményét szavalta el határozottan. Ezek után gyönyörű előképet mutattak be a gyilányi iskola növendékei, amit dr. Szabó Istvánné rendezett és tanított be. Az énekkar szereplése után dr. Kessserü Lajosné zárta be a szép ünnepélyt, rámutatván arra, hogy az adományokba anyagi fedezetét, felelősségben dr. Vay Lászlóné adta, amit hálafeleként köszönt meg.

Az ünnepély befejezése után köszöntötték a szeretetadományokat. Hetvenhat szegény gyermeket láttak el cipővel és ruhával. Itt jejezzük meg, hogy a szereplő énekkar, a gyilányi iskola növendékei szereplése és azoknak betanítása Barna Jenő áll. tanító ügybuzgóságát dicséri.

Valfay Margit táncintézte

zártkörű Szilveszter-estét rendez. Meghívók igényelhetők. Ünnep mindkét napján délelőtt és este ötszöri.

LINDBERGH ELMENEKÜLT AMERIKÁBÓL MERT EL AKARTAK RABOLNI MASODIK GYERMEKÉT

Newyork, december 23. A Times értesülése szerint Lindbergh ezredes és családja egy óceánjárón utban vannak Anglia felé. Utjának célja üdülés.

A lap megemlíti, hogy Lindbergh ezredes az utóbbi időben több levelet kapott, a levelekben azzal fenyegették meg, hogy újszülött gyermekét szintén elrabolják. A család valószínűleg azért utazik Angliába, hogy szabaduljon az izgalmaktól. Lindbergh ezredes azonban továbbra is folytatja munkáját annak a két amerikai repülővállalatnak a szolgálatában, amelyeknél szakértői minőségben működik. Elutazásának híre Amerikában nagy felfűlést keltett.

Tánca, kölcsön gramofonerősítők

Különleges gépek — legolcsóbb árakon. Alkatrészek, javítások, készülékek. Mayer Emil okl. gépészmérnök, Burgondia-u. 15. Telefon: 15-79.

Színház Mozi

HETI MŰSOR:

December 24., kedd délután fél 4-kor ócsó helyarárral: KARACSONY APÓ. Gyermekeioldadás.

December 25., szerda délután 3-kor ócsó helyarárral: SZAZHUSZAS TEMPO. — Este 9-kor: AZ ESERNYŐS KIRALY.

December 26., csütörtök délután 3-kor ócsó helyarárral: AKI MER, AZ NYER. Délután 6-kor ócsó helyarárral: A HÁROM SARKÁNY. — Este 9-kor: AZ ESERNYŐS KIRALY.

December 27., péntek este 8-kor: AZ ESERNYŐS KIRALY. (B. II. bérlet.)

December 28., szombat este 8-kor: AZ ESERNYŐS KIRALY. (C. II. bérlet.)



TURAEREDMÉNYEK

A Kispést csapata szombaton Marosújváron vendégcsapatot 7:2 arányban verte meg. Vasárnap Csepelen az AS Csepelen ellen csak 1:1-es döntetlent ért el a csapat.

Az Újpest túsájának első állomása a görög főváros Athén volt, ahol a csapat a Papatienikossal mérkőzött és 1:1 arányban döntetlent végzett. A mérkőzést a királyi herceg és 10.000 néző nézte végig. Az Újpest gólját Vincze lőtte.

A DEAC JUTOTT TOVABB A VIDEKI KUPÁBAN

Vasárnap jétezták le Nyíregyházán a DEAC-NyTVE asztali teniszmérkőzést, amely a DEAC 4:1 arányú győzelmével végződött. A debreceniek közül Szinay szép és okos játéka már nem meglepetés, de arra senki sem gondolt, hogy ilyen biztosan intézze el ellenfelet. Eredmények: Szinay (D)—Kovács (Ny) 3:0, Solyom (Ny)—Márai (D) 3:2, Szinay, Márai (D)—Sárvári, Krasznai (Ny) 3:0, Szinay (D)—Solyom (Ny) 3:0, Márai (D)—Kovács (Ny) 3:1. A meghívási számokban a Szinajt verő Barabás (DEAC) és a párosban első helyen végző Balog (Kath. Legényegylet) az előre írtó fiataloknak szerepek megbecsülést.

Jelvénytörző verseny Debrecenben

A Magyar Országos Torna Szövetség keleti kerülete 1935 december 8-án rendezte meg jelvénytörző versenyt Debrecenben, amelyen vasjelvényt nyertek: a debreceni ref. gimnáziumból: Börcsök Albert, Sebő József, Hrabéczy László, Abonyi József, Bernát Károly, Kovács Tibor, Steintold Róbert, Sebők Károly, Kövesdy Sándor, Váradi Károly; a debreceni kath. gimnáziumból: Pálfalvi Géza, Tóth Endre, Kerékgyártó László, Böszörményi György, Milvius István, Pálfalvi István, Gaál Gyula, Kés Miklós, Szabados János, Kocsis András, Pirbauer Antal, Kiss Béla, Csukás János, Pauer Jenő, Schlitz René, Nagy Lajos, Tóth János, Tiszavölgyi Miklós, Bagosi Ákos, Jancsó József, Sáry Gyula, Orosz Jenő, Huszár Gyula, Bokor Imre, Kiss Antal, Csukás Sándor, Szentéy Gusztáv, Monoki László, Csobod Barna, Bedis István; a debreceni ref. tanítóképzőintézetből: Madas Mihály, Karakas Lajos, Katona Ferenc, Bagaméri

Béla, Adorján Dezső, Marinkó Sándor, Papp Ferenc, Sebestyén József; a debreceni rat. polgári főiskolából: Miklós László; a debreceni fő felső kereskedelmi iskolából: Uray Tibor, Turli Zoltán, Csáthi László, Bihari Mihály; a debreceni állami főreáliskolából: Bodnár József, Bodnár Miklós, Vigh Sándor, Molnár Bálint, Németh András, Weszelák Győző; a debreceni zsidó reál-gimnáziumból: Farkas Sándor, Farkas József, Burg Tibor, Kállai Ferenc, Somodi László, Medgyesi András, Fenyvesi Zoltán; a debreceni siket-néma intézetéből: Tábori Pál, Mándi Imre, Sándor János; a DEAC-ból: Kovács Tibor, Polgár Lajos; a Levente sportszakaszából: Monoki Miklós, Kelemen József, Magyar Sándor, Matelesi László, Bronzjelvényt nyertek: a debreceni kath. gimnáziumból: Kovács Ernő, Solyom Sándor, Rózenewicz Mihály, Jancsó József, Hüttl Tivadar, Hüttl Kálmán, Lyachovics Viktor, Klencs János, Csukás János, Schwarzköpf Mihály, Pauer Jenő, Böszörményi György, Rádai Barnabás; a debreceni ref. tanítóképzőből: Marinkó Sándor, Törzsök Béla, Biró Sándor, Papp Ferenc, Ács Imre, Sinai Iván, Nagy József, Buidosó György, Sebestyén József, Karakas Lajos; a debreceni állami főreáliskolából: Molnár Bálint, Weszelák Győző; a debreceni fő felső kereskedelmi iskolából: Turli Zoltán, Uray Zoltán; a hajduböszörményi gimnázium: Tariska Zoltán, Oroszlán Ferenc; a debreceni siket-néma intézetből: Tábori Pál, Mándi Imre; a DEAC-ból: Kovács Tibor, Polgár Lajos, Hajdu Gyula, Radó György.

APRÓBB SPORHÍREK

A BRE jékorong csapata szombaton és vasárnap Bukarestben vendégcsapatot és mindkét nap 2:1 arányban győzött.

A Hungaria csapata megelőzt elutazott túsájára, Debrecenből 40 kilogramm költészt rendelt, hogy külföldön legyen egy kis hazai herapnyaló. Marinkó Imre a Boeskovy kitűnő jobbszél-sője fel is szállította a jó debreceni eseményt és átadta Takács Béának, akik azonban a pénzügyörök elfogtak és megváromlák.

KÖZGAZDASÁG

ARJAVULÁSOK A HATÁRIDŐPIACON

A határidőpiacon a hideg időjárás, a széljáró tengeriárak és a jobb külföldi jelentések általános arjavulást idéztek elő. A márciusi búza 12, a májusi 16, a márciusi rozs 12, a májusi tengeri 21 fillérral drágult.

A tőzsdei márciusi felében az újabb külföldi jelentések harása alatt elyengült az irányzat, amelyek azonban, hogy a teljes árnyereség elveszett volna. Végeredményben a márciusi búza 5, a májusi 9 filléres árnyereséget tartott meg. A márciusi rozs 10 fillér az árnyereség, a májusi tengeri árnyeresége 14 fillérré morzsolódott le.

Búza márciusra: zárlat 18.41—18.42, májusra: zárlat 18.55—18.56, Rozs márciusra: zárlat 16.55—16.56, Tengeri májusra: zárlat 16.58—16.60.

A BÚZA 5-10 FILLÉRRAL JAVULT

A készáru piacon ezúttal az irányzat, a forgalom azonban gyenge. Búzából 1050 mázsa kelt el átlagosan 10 filléres árnyereséggel mellett. A tiszai búzánál 5 fillérral emelkedett a kezdő ár.

A rozs hivatalos árát üzlet hiányában nem változtatták meg. Az árnapiac üzletellen. A román árpa ára sem változott. A zab irányzata árnyalattal jobb, de a 450 mázsa tegnapi árkeretben esorolt gazdát. — Tengeriből 600 mázsa kelt el. Az üzlettel 35 filléres árnyereséggel mellett honyították le.

A mai zürichi árfolyamok. Zürich, december 23. (Zürichárfolyamok.) Páris 20.505, London 16.1975, New-York 308.375, Brüsszel 51.90, Milánó 24.75, Madrid 42.10, Amsterdam 208.85, Berlin 123.80, Bécs (silling) 57.50, Prága 12.77, Varsó 58.075, Belgrád 7.01, Athén 2.90, Bukarest 2.50.

KÖNYVESHÁZ

Karácsonyi ajándék

Megjelent: Csáky Ferenc igazgató „Sertészhiatalás, expresszhiatalás” című 450 oldalas, keresett szakmunkájának II-ik kiadása

A minden részében áldojozott mű külön fejezet alatt és 92 oldal terjedelmében oktatja ki a tanulóanyagot a sertészhiatalás terén új-korszakot jelentő expresszhiatalásra.

A könyv megrendelhető a szerzőnél, Budapest, X., Gergely u. 1. sz. (Postatakarékpénztári csekk száma sz. 53245.) Ára vászonkötésben, bérmentve megküldve P. 18.— Karton fedőlappal P. 16.—

Megrendelhető továbbá Magyar Mezőgazdák Szövetkezete Tiszántúli Kirendeltségénél Debrecen, Hunyadi utca 13. sz.

A szerző annak, aki a szakmunkát rélkülözhetőnek tartja és azt a kézhezvételétől számítva 3 napon belül visszaküldi, a portó levonásával, a teljes vételárát azonnal téríti!

24719—1935. tk.sz.

ARVERES

A Városi Takarékszövetkezet végrehajtónak Szabó József és neje, Lévai Erzsébet végrehajtást szenvedők ellen indított végrehajtási ügyében a tkvi hatóság a végrehajtást árverést 2400 ar. P. tőkekövetelés és jár. behajtása végett, a debreceni 509. sz. tkvi hatóságban A + 1. soroz. 5617. hrsz., a felvett 14730 négyszöglet területű, a Csapókerthben a Mikos Kelemen-utca 9. szám alatt fekvő ház és udvarra 3850 ar. pengő kikülföldi árban elrendelte.

Az árverést 1936. évi január hó 24. napjának délelőtt 10 órakor a tkvi hatóság hivatalos helyiségében (Deák Ferenc-u. 17. sz., 1. ajtó) fogják megtartani.

Az árverés alá kerülő ingatlan az árverési hirdetmény 1. pontjában feltüntetett áraknál olcsóbban árón el nem adható.

Az árverési szándékozók kötelesek bantpénzült a kikiáltási ár 10%-át készpénzben, vagy óvadékképes értékpapíroban kikülfölditől letenni és az árverési feltételeket aláírni.

Debrecen, 1935. szeptember hó 26. napján. A debreceni ktr. bíróság, mint tkvi hatóság.

Szerkesztésért felelős: MARSCHALKÓ LAJOS.

Apróhirdetések

LEVELEZÉS

Hőcipő.

sárcipőt tökéletesen javít Orbán gumüzem, Piec-u. 7., keresztépület 581

HAZASSÁG-KÖZVETÍTŐ IRODA

Házastaladók

vagy férjhezmenni óhajtok fátadjanak bizalommal nagy összeköttetéssel rendelkező irodámhoz. Házasságközvetítő iroda, Debrecen Széchenyivtca 7. 1000

KIRÁLY KÁVÉI
MÉGIS A LEGJÓBBAK
ÁROMÁS, ZAMATOS KÁVÉI
KIRÁLY ÜZLETÉBEN A VEVŐ
ELŐTT PÖRKÖLIK.
DEGENFELD-TÉR 11. SZÁM.

NYOMÓZÓ IRODA

Gálócsy Miklós nyomozásai,
evtizedes magánpraxisával
szerzett szaktudásával és lelki-
ismeretességén alapszanak.
Tuski-utca 45. 343

Magánnyomozó Iroda I

Szabó ny. detektív a legmeg-
bízhatóbban nyomoz, meg-
fizetve, informál. Kálvin-tér 5. 356

BETÖLTENDŐ ÁLLÁS
NŐKNEK

Gyermekszertető
főző mindennap január 1-re fel-
vetetik. Értekezni dr. Széll.
Piac-u. 77. 1317

BETÖLTENDŐ ÁLLÁS
FÉRFIAKNAK

Ügyvédi irodába
kezdő jogász vagy kis-
szonyt-keresek. Erzsébet-u. 4. 3662

Könyvelőt.

majomban jártást, keresztyéni
szónalra felvesz. Hungária
Hengermalom, Jelenkezés dől
ótt. Simonyi-utca 57. 3656

ÁLLÁST KERESŐ
FÉRFIAK

Béresgazda
aprília elsejére megfelelő ál-
lást keres 19 éves gyakorlat-
tal. Szabó Antal Monostorpá-
lyi. Kövesdy-tanya. 1311

BUTOROZOTT
SZOBA

Butorozott.
fizika, kényelmes szoba külön-
bejárattal, ellátással is kiadó.
Csapó-utca 19. 946

KIADÓ LAKÁS

Háromszobás
lakás üzleti célra kiadó. Csa-
pó-utca 10. sz. 946

Egy

szép újonnan festett utcai
szoba, konyha, fűtőkamara mo-
dóházzal csendes udvarban ki-
adó azonnalra jutányosan
Apaffy-utca 20. 840

Kiadó

azonnalra háromszobás mo-
dern lakás. Ferenc József-út
22-24. III. emelet. Értekezni
Első Takarékpénztár. 678

Kiadó

háromszobás, fűdőszobás —
üveges verandás lakás azonal-
ra és négyezobás teljes
komfortos lakás 1936 május
1-ére Rákóczi 8. ajlalt. Érte-
kezni keresztyéni-utca. —
Ugyanott hegedű, agyszórony
kiadó. 1212

Kiadó

Diófa-utca 14. sz. ajlalt három
szobás lakás 500 □-ól szőlővel
1936 március hó 1-re. Érdek-
lődni lehet Városi Takaré-
és Hitelintézet Rt. Csapó-utca 4.
szám. 1342

Központi fűtésrel

különbejárattal, csinosan búto-
rozott szoba kiadó. Ferenc Jó-
zsef-út 43. III. lépcső. II. em.
8. 3647

Kiadó

két nagy szoba. Baranyai 32.
Baross-utcaóól nyíló. 1331

Orvosi rendelőknek

vagy lakásnak a Horthy-kör-
házak szemben 2-3 szoba,
előszoba, fűdőszobás lakás
Halász-nál azonnal kiadó. 1329

Szoba, konyhás

és egyezobás lakás bútorozva
vagy üresen kiadó. Varga-u.
27. 3601

Kiadó 1936. évi május 1-re
az Iparikamara Werbőczy-ut-
cai házában egy I. emeleti 6
szobás, II. és III. emeleti 3-3
szobás lakás teljes komforttal,
központi fűtés- és melegvíz-
szolgáltatással, valamint föld-
színtlen egyezobás lakás. 1334

AJÁNLAT

OLCSÓ CIPŐKI

Kevés költséggel udvarban
nyitottam meg üzletemet,
ahol a legjobb minőségű ci-
pőket feltűnő olcsó árban
árusítom! Igazkezesen meg-
győződni, hogy hirdetésem
nem nagyhangú reklám, ha-
nem valóság.
Duplatalpú iskolacipőimre
külön felhívom a szülők fi-
gyelmét.

BURGER ISTVÁN.
Piac-utca 42.
(Pannónia-udvar.)

Katonatisztek.

altisztek, katonai hivatalok.
„Unió”-tagok előrendű tüzé-
rőt, szénel, kokszot, prikkett
havi részletfizetére, késpéznz
áron kapnak. 100 kg-ot már
házhoz szállítva. Halász Ber-
talan tüzér- és szénkereskedő-
nél, a Margit-fürdő mellett. —
Telefon 1024.

Karácsonyi.

újévi ajándékul, vegyen akta-
táskát, pénztárcát stb. Tóth-
falussy bórondósnél, Czegléd-
utca 7. 1328

Gyermekjátékok.

díszműtárgyak, praktikus ka-
rácsonyfalatok, szánkók, ród-
ók, erők, háztartási fane-
mők csak a készítőnél legol-
csóbb és legjobb. Gebel Antal
díszműhaztervezőnél. Kos-
suth-utca 18. (utcai pince). 1283

Fájós lábakra

kényelmes cipőt készít Ökrös
úridivat cipész, Sas-u. 1. 1257

Hőcipőt

főkötésesen és olcsón javít
Ökrös cipész, Sas-u. 1. 1258

Vétkezők.

ha bútor, szőnyeg, szövetet,
vásznat, paplant stb. nem a
Lakásberendező képviselété-
nél rendeli, 8-24 havi hitel,
Folyózámla Alapítvány meg-
hítkerítését. Mentőintézet laká-
sán vételkészség nélkül be-
mutassuk. Piac-utca 42. —
udvarban. 1141

A jól dítdzködő urak
figyelmébe!

75 pengőtől készítek finom
gyapjúszövetből a legegység ki-
vételben kétszeri próbával —
u. m.: öltönyt, felöltőt és téli-
kabátot. Egy próbakeresés és
állandó vevőm marad. Kun
úriszabó. Piac-utca 58. —
Lipóceum-udvar. 510

Nemesi címerek

családiak, ósfák, mindenféle
heraldikai munkák festése
szekkerűben, művészi kivitel-
ben. Magoss György-tér 20. 1316

Ócska vasat.

fémek, gépeket legmagasabb
napi áron veszek, meghívás-
házhoz megek. Ugyanott
krumplifőzők, üstházak min-
dentéle új és ócska gazdasági
szépek eladók Vasköve M.
hály. Bocskai-tér 7. 803

Báránbörbélélt

autó, hajtó, szarvasbörkez-
tyűk, fűzők, melltartók, ha-
kotók, mosható szarvasbör-
nylapok. Ezüst retikülök béle-
lést, keztyűk javítását vállal-
lom. Kiss Béláné fűzőüzeme.
Kossuth 59. 1037

Elsőrendű

hazai és import tüzifa, eger-
csehl, ózdi, berentei ezén az.
olcsóbban Székely és Csáky
cégnél, Ispotály 3-b. Telefon:
30-31. 795

Cipőszőkegletét

legolcsóbban Nagy Béla cipő-
üzletében szerezheti be. Női,
férfi gyermek duplatalpú va-
dászcipők nagy választékban.
Dezenfeld-tér 11. Nagy Béla. 1011

Ebédkoszt

kaptható kihordásra a Turul-
vár étkezdéjéből a legolcsóbb
árban Piac-u. 4. sz. I. em. 1057

PÉNZ

Egyezer pengővel.
közreműködéssel társulna fia-
tal ember „Rentábilis” jelleggel
a kiadóra. 3690

Köcsönököt

föld, vagy házingatlanra fo-
lyósított. Kényszerkölcsönt vá-
sárol. Bleuer bankház. Piac-
utca 87. udvarban. 1293

OKTATÁS

Zongoráért

adok akadémiai rendszerrel,
olcsó tandíjjal Magyar nótá-
kat is tanítok gyors mód-
szerrel. Kossuth-u. 39. I. 654

ÉLELMISZER
ITAL

Fajbori

Tessék megköszönni, ha nem
nagyon jó, ne tessék venni.
Rejnai rizling, Nemes kadarka
boraimat literenként is árusi-
tom. Literenként 50-60 fillér.
Biro, Rákóczi-utca 20. 1278

Fajbor.

Szentannapuzsai 25 literen-
ként kapható. Lorántffy 42 —
Ugyanitt szőlőműnkára ma-
gános embert felveszek. 1275

Fajborok

ó és új magafokúak literen-
ként is alacsony áron. Amany
János 36. Blazsek termelő. 1277

Újéltal

sajáttermésű rizling, édeskés
fajboraimat 50 fillérért árusi-
tom. Öt literét már enged-
mény, az ünnepre. Árpád-tér
33. 3620

Újéltal

sajáttermésű kitűnő új, és
óboraimat 50, 56 és 60 fillérért
árusítom. Kérem meggyőző-
dni jóminőségéről. Arany János
10. 3626

Sajáttermésű

Tokajhegyaljai óboraim 60 fill-
lértől kezdve állandóan kap-
tható. Szent Anna-u. 29. 1306

Újéltal

sajáttermésű boraimat 5 liter
vételnél 50 fillérért árusítom.
Maróthy György-utca 10. 3533

44

fillérért literenként fajborok,
ezerjő, rizling, nemes kadarka
termelőnél. Széchenyi-utca 29. 1270

Sajáttermésű
igen jó bor literenként kap-
tható. Csónka-utca 18. 1310

KERESLET

Asztalos Szétszámot.
komplett berendezést gyalu-
padokkal veszek. Masdel, Szé-
chenyi-utca 30. 3615

ÓLMOT
vagy lapunk nyomdájára. Jó-
zsef kir. hg.-u. 16. 694

Drótkerítést.
drótot, használat veszek. —
Hemek-utca 72. 1289

ÖZLET-MŰHELY
RAKTÁR

Bolthelyiség
kiadó. Széchenyi-utca 14. sz. 1213

Kiadó
üzlet helyiség Hunyadi-u. 18.
Értekezhetni az Ansel-Magyar
Bank fiókjánál. 3631

Háromszobás lakás
üzleti célra kiadó. Csapó-utca
10. sz. 946

Hentesnek.
mészárosnak szép nagy üzlet-
helyiség a Horthy-körházzal
szemben. Halász-nál azonnal
kiadó. 1329

Kiadó azonnalra
a Werbőczy-utcai részen egy
üzlet helyiség, a Deák Ferenc-
utcai részen kettő, üzlet helyi-
ség és egy 3 szobás komfortos
lakás. Értekezhetni a Hivatá-
lyn. 1235

RÁDIÓ

Orion,
Eks. Philips, Standard. Tele-
fonken rádió készülékek rész-
letek is. Király-nál. Royal-épü-
let. Telefon 20-66.

AUTÓ-MOTOR
KERÉKPÁR

Kerékpárok.
külföldi és magyar gyártma-
nyok. Csepel segédmotorok.
Puch, Indán, Rudge-Witt-
wort motorkerékpárok rész-
letek is. Király-nál. Royal-épü-
let.

Hatszermélyes
Fiat és Minerva autó olcsón
eladó. Debreceni Működgyár.
Furdó-utca 2. 1246

Autóajt.
traktoriát motorkerékpáriját
javíttassa Pusztainál (Posta-
rik) Nyil-utca 15. szám alatt.
Telefon 18. 76. 899

BUTOROK

GYERMEKKOCSIK.
bliklik modern csőbutorok.
kerti butorok, ágybútorok
matracpárnák stb. letebb
minőségben, ovári árban ked-
vező fizetési feltételek mel-
lett a Vas- és Rézbútorgyár
Rt.-nál Ispotály-u. 5. és váro-
si jarkatában Royal-épület
szerezhető be

Diófa-
teleházók. konyhaberendezé-
sek modern kivitelben, jótál-
lással, nagy választékban. —
Kombinált szobák megrende-
lésre. Csapó-u. 67. sz. Bálint
asztalosmesternél. 320

BIRTOKBÉRLET

Ebédlobbutor.
teljesen új, mely a budapesti
kiállításon I. díjat nyert, kü-
lönleges szép, eladó. Hatvan-
utca 23. kapu alatt jobbra. 3653

GAZDASÁGI
ESZKÖZÖK

Hoffer-tractorhoz
új alkatrészek jutányosan el-
adók. Jókarton lévő takaré-
küzehelyet veszek. Péterfy-u.
31. 3633

ELADÓ
ALLATOK

Fajtszámok
túlszaporodás és helyszűke
miatt mélyen leszállított ár-
ban eladók. Apafi-utca-20

Sertés.
70 ker. primá hízott Szegény-
hársor 40. ajlalt eladó. 3635

Eladó
harci katonai madarak, hímek
és nőstények. Hatvan-utca 43.
vagy Kossuth 31. 1330

170 kg-os
egy darab hízott sertés eladó.
Böszörményi-út 5-4. (Veli
Stam-kefényvár.)

ELADÓ HÁZ

Eladó
ház Lechner-u. 48. 2 szoba,
konyha, tetőálló, 600 négyezob-
ol telek. 1315

Eladó
a Szent Anna-utca 9. számú
modern felszerelésű bérház.
Felújítását ad a Széche-
nyi-utca 14. szám alatti ügy-
védi irodá. 1211

Debrecen legszebb
helyén Kálvin-tér 14. sz. ház,
mely ajlalt utcai 4 szobás és 1
udvari lakásból, jutányosan
eladó. — Értekezni Budai
Eszaki-utca (33) 51. szám. 154

Nyilstelepe.
Márton Kálmán-utca 33.
szám alatti sarok üzletház,
melyben korlátlan italmérés,
fűszerüzlet és a Nőkör he-
lyisége van, eladó az üzletek-
kel együtt. Bővebb tá-
helyezinen a tulajdonosól
nyil 16. meg. 1765

ELADÓ FÖLD

Házhelyeimet
a Homokkerítésen és a Simonyi
úton árusítom. Bacszy Bur-
ján Zoltán-nél. Értekezni dr.
Kovács és dr. Papp ügyvédok
Batthyányi-utca 14. irodájá-
ban. 1065

ELADÓ INGÓSÁG

Valódi
perzsaszőnyeg eladó. Cím a
kiadóban. 3634

Berkel.mérleg
olcsón eladó. Piac-u. 16. salt-
ház. 1323

Eladó
20-22 gyermekcipőre kereso-
lyva, német gyártmányú, 4 P.
felfújható gummi elefant. Eot-
vos-u. 85. 1273

Eladó
szárnyas ripsz függöny, mos-
dó, kredenc, konyhasztal, vi-
zesóca, gyűrőtábla, szifonbó-
don. Vár-u. 2. félemelet. 2. sz. 3659

KÖLÖNFÉLE

100 mm. cukorrépa
és egy nagy szecskavágó
eladó. Honvéd-utca 74. sz. 116

Nyomatott a Magyar Nemzed
Könyv- és Lapkiadóvállalat Rt.
körforgóséppá.
Technikai vezető: Liptay András